

Diário Oficial DO MUNICÍPIO DE PALMAS

ANO IV Nº 792

PALMAS - TO, QUARTA-FEIRA, 3 DE JULHO DE 2013

SUMÁRIO

P	ágina
Atos do Poder Executivo	1
Secretaria de Governo e Relações Institucionais	3
Secretaria de Assuntos Jurídicos	6
Secretaria de Planejamento e Gestão	6
Secretaria da Educação	11
Secretaria da Saúde	13
Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano	o14
Secretaria de Desenvolvimento Social	15
Secretaria de Acessibilidade, Mobilidade e Transporte	15
Fundação Cultural de Palmas	15

Atos do Poder Executivo

GRUPO GESTOR DE GOVERNO

RESOLUÇÃO/GGG Nº 001/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inciso II, do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e,

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal se encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal:

CONSIDERADO que a Administração Pública deve obediência aos princípios constitucionais da legalidade, moralidade e eficiência;

CONSIDERANDO que a Administração Pública pode anular seus atos quando quinados de ilegalidade e manifesta inconstitucionalidade (Súmulas 346 e 473 do Supremo Tribunal Federal - STF);

CONSIDERANDO que é plenamente inconstitucional toda modalidade de provimento que propicie ao servidor investirse, sem prévia aprovação em concurso público destinado ao seu provimento, em cargo que não integra a carreira na qual anteriormente investido (Súmula 685 - STF);

RESOLVE:

Art. 1º Determinar a toda Administração Pública Municipal Direta e Indireta que proceda a imediata anulação de todos os atos concessivos de vantagens funcionais eivados de inconstitucionalidade, tais como: enquadramentos; reenquadramentos; aproveitamentos; mudança de cargo efetivo sem concurso público e outros.

Art. 2º Determinar a toda Administração Pública Municipal Direta e Indireta que proceda a imediata regularização de todos os casos de desvio de função em que se encontrem servidores ocupantes de cargo efetivo.

Art. 3º Determinar a toda Administração Pública Municipal Direta e Indireta que proceda a adoção de controle rigoroso de assiduidade e pontualidade, bem como a estrita observância

das normas elencadas no art. 132 da Lei Complementar 8, 16 de novembro de 1999 – Estatuto dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Município de Palmas.

Art. 4º Suspender, por tempo indeterminado, a conversão de 1/3 (um terço) das férias do servidor em abono pecuniário, constante no § 5º do art. 81 da Lei Complementar 8/99.

Art. 5º Suspender a concessão de horas extras e diárias no âmbito de toda Administração Pública Municipal, ressalvado os casos de excepcionalidade desde que previamente justificados à Secretaria de Planejamento e Gestão.

Art. 6º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil Luis Masaru Hayakawa 1º membro 2º membro

Tiago de Paula Andrino Luiz Carlos Borges de Silveira

3º membro 4º membro

José Roberto Torres Gomes Cláudio de Araújo Schüller

5º membro 6º membro

RESOLUÇÃO/GGG Nº 002/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5º do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e,

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal se encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal:

CONSIDERADO que é responsabilidade do Município o oferecimento da Educação Básica e ainda, estabelecer mecanismos que assegurem melhoria qualitativa do ensino oferecido:

RESOLVE:

Art. 1º É limitado em 5% (cinco por cento) do número total de profissionais do magistério público municipal, o quantitativo autorizado a exercer funções administrativas no âmbito da Secretaria Municipal da Educação.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil Luis Masaru Hayakawa 1º membro 2º membro

Tiago de Paula Andrino

3º membro

Luiz Carlos Borges de Silveira

4º membro

José Roberto Torres Gomes 50 membro

Cláudio de Araújo Schüller

6º membro

RESOLUÇÃO/GGG Nº 003/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5º do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e,

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal se encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal:

RESOLVE:

Art. 1º Determinar à Secretaria de Planejamento e Gestão que, no prazo de 30 (trinta) dias, proceda a realização de certame licitatório para contratação de empresa especializada em vigilância eletrônica e fornecimento de equipamento de ponto eletrônico para controle de frequência.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil

Luis Masaru Hayakawa

1º membro 2º membro

Tiago de Paula Andrino

Luiz Carlos Borges de Silveira 4º membro

3º membro

José Roberto Torres Gomes

Cláudio de Araújo Schüller 6º membro

5º membro

RESOLUÇÃO/GGG Nº 004/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5º do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e.

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal se encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal:

RESOLVE:

Art. 1º Determinar à Secretaria de Planejamento e Gestão que, no prazo de 30 (trinta) dias, proceda a realização de certame licitatório para contratação de empresa terceirizada para execução de serviços de obras de pequeno reparo, roço e jardinagem.

Art. 2º Limitar o número de contratos temporários de pessoal da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos destinados aos serviços de obras de pequeno reparo, roço e jardinagem em, no máximo, 120 (cento e vinte) contratos.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil 1º membro

Luis Masaru Hayakawa 2º membro

Tiago de Paula Andrino

Luiz Carlos Borges de Silveira 4º membro

3º membro

José Roberto Torres Gomes

Cláudio de Araújo Schüller

5º membro

6º membro

RESOLUÇÃO/GGG Nº 005/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5º do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e,

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal;

RESOLVE:

Art. 1º Limitar o número de contratos temporários de pessoal da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social em 30% (trinta por cento) do custo total gasto com a atual folha de pagamento de servidores efetivos dessa Pasta.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil 10 membro

Luis Masaru Hayakawa 2º membro

Tiago de Paula Andrino

Luiz Carlos Borges de Silveira

30 membro

4º membro

José Roberto Torres Gomes

Cláudio de Araúio Schüller

5º membro

6º membro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA

Prefeito de Palmas

JOSÉ ROBERTO TORRES GOMES

Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos

AGOSTINHO ARAÚJO RODRIGUES JÚNIOR

Superintendente de Elaboração Legislativa

IDERLAN SALES DE BRITO

Diretor do Diário Oficial



ESTADO DO TOCANTINS

SECRETARIA MUNICIPAL **DE ASSUNTOS JURÍDICOS**

IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 6º Andar - Palmas - TO CEP - 77006-014 CNPJ: 24.851.511/0001-85

RESOLUÇÃO/GGG Nº 006/2013.

O GRUPO GESTOR DE GOVERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 5° do Decreto 378, de 8 de fevereiro de 2013, e,

CONSIDERANDO que as despesas com pessoal se encontram dentro do limite prudencial imposto pela Lei Complementar 101, de 4 de maio de 2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal:

RESOLVE:

Art. 1º Determinar à Secretaria de Planejamento e Gestão que, no prazo de 15 (quinze) dias, apresente para deliberação do Grupo Gestor de Governo estudo acerca do quadro mínimo de servidores necessários para o funcionamento adequado de todos os órgãos da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo municipal.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, aos 3 dias do mês de julho de 2013.

MARCÍLIO GULHERME ÁVILA Presidente do Grupo Gestor de Governo

Adir Cardoso Gentil Luis Masaru Hayakawa 1º membro 2º membro

T Membro 2 Membro

Tiago de Paula Andrino Luiz Carlos Borges de Silveira 3º membro 4º membro

membro 4° memb

José Roberto Torres Gomes 5º membro

Cláudio de Araújo Schüller 6º membro

Secretaria de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1732, de 27 de junho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

TORNAR SEM EFEITO

a nomeação de DEMERVAL EVARISTO PEREIRA JUNIOR, para o cargo de Gerente Técnico Administrativo, DAS-7, constante na Portaria/Segri/nº 1599, de 14 de junho de 2013, com lotação na Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão.

Palmas, 27 de junho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1733, de 27 de junho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

NOMEAR

VINICIUS OLIVEIRA PIMENTA, para exercer o cargo de Gerente Técnico Administrativo, DAS-7, na Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, a partir de 3 de junho de 2013.

Palmas, 27 de junho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1791, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 4 de julho de 2013:

Matrícula	Nome	Cargo
413008486	Ricardo Ferreira da Conceição	Agente de Limpeza Urbana-40h
413008638	Ezequiel Lima Carvalho de Oliveira	Motorista-40h
413008484	Ryan Pereira Lima Barros	Motorista-40h

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1792, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 1º de julho de 2013:

Matrícula	Nome	Cargo
413008701	Dayalla Alexandra Resplandes Almeida	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413008700	Frederico Corsino Nogueira	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413008548	Jessica Cristina Branco Castro	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413008817	Geovana Fernandes Pereira Gonzaga da Silva	Auxiliar de Serviços Gerais-40h
413008834	Patricia Carvalho da Silva	Auxiliar de Serviços Gerais-40h
413008503	Maria Dilce Wania Rodrigues de A. do Nascimento	Enfermeiro-40h
413008824	Mikaelly Pollyane Tavares de Sena	Enfermeiro-40h
413008581	Fernando Motta	Médico-20h
413008521	Alessandra Soares Piagem	Técnico em Enfermagem-40h
413008734	Daiane Cristina Pereira da Silva	Técnico em Enfermagem-40h
413008520	Maria Aparecida Gomes Mercedes da Silva	Técnico em Enfermagem-40h

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1793, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 31 de julho de 2013:

Matrícula	Nome	Cargo
413009288	Girlene Pinto da Silva Paiva	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413008930	Maria Madalena F. de Araújo	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413009242	Meiriely Ciriano dos Santos	Auxiliar de Serviços Gerais-40h
413008820	Jhonathan Chaves Barros	Farmacêutico/Bioquímico-40h
413009039	Marcelo Rodrigues Souza	Odontólogo-40h
413008929	Roselita Ribeiro Nunes	Técnico em Enfermagem-40h
413008926	Rosilda Dias de Araujo	Técnico em Enfermagem-40h

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1794, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 3 de julho de 2013:

Matrícula	Nome	Cargo
413008746	Katia Lino Rocha	Assistente de Serviços em Saúde-40h
413008698	Angela Beatriz Dal Molin	Médico-20h
413008545	Carlos Alberto Rangearo Peres	Médico-20h
413008550	Marcia Cristina Terra de Sigueira Peres	Médico-40h

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1795, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 2 de julho de 2013:

	Matrícula	Nome	Cargo
1	413008546	Elaine Carneiro Lobo	Médico-20h
1	413008519	Claudia Cristina Moreira	Médico-40h

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1796, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho do servidor BEJAMIM OLIVEIRA DOS SANTOS, matrícula 413008744, para exercer o cargo de Agente de Limpeza Urbana, carga horária de 40h, lotado na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 12 de iulho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1797, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho do servidor GILBERTO DA SILVA SOUSA, matrícula 413008547, para exercer o cargo de Agente de Limpeza Urbana, carga horária de 40h, lotado na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 16 de julho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1798, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho da servidora MARIELA SOARES PEDREIRA, matrícula 413008699, para exercer o cargo de Médico, carga horária de 20h, lotada na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 23 de julho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1799, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

EXONERAR

AFFONSO CELSO LEAL DE MELLO JÚNIOR, do cargo Procurador Chefe, DAS-4, lotado na Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, a partir desta data.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1800, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

NOMEAR

VIRGILIO RICARDO COELHO MEIRELLES, para exercer o cargo de Procurador Chefe, DAS-4, na Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, a partir desta data.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1801, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei n.º 1.954, de 1º de abril de 2013, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

DESIGNAR

ANGELA SOUSA TORRES, para exercer a função de Chefe da Divisão do Nuscin do Desenvolvimento Social – FG-4, na Secretaria Municipal de Transparência e Controle Interno, a partir de 2 de julho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1803, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

EXONERAR

ELSE BETÂNIA GOMES DA ROCHA, do cargo Gerente de Monitoramento e Avaliação, DAS-7, lotada na Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, a partir de 21 de junho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1804, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.955, de 1º de abril de 2013, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

NOMEAR

ELSE BETÂNIA GOMES DA ROCHA, para exercer o cargo de Coordenador Geral de Programas e Projetos, DAS-3, no Programa Nacional de Apoio à Gestão Administrativa e Fiscal dos Municípios Brasileiros - PNAFM, a partir de 21 de junho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1805, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E

RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, e Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

TORNAR SEM EFEITO

a nomeação de JEANY LIMA SILVEIRA, para o cargo de Gerente de Operações, DAS-7, constante na Portaria/Segri/nº 1490, de 7 de junho de 2013, com lotação na Secretaria Municipal de Transparência e Controle Interno.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1806, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

RETIFICAR

a Portaria/Segri/nº 1530, de 11 de junho de 2013, referente a contratação dos adiante relacionados, quanto a data, com lotação na Secretaria Municipal da Saúde:

Médico-40h:

RENATA MAGALHÃES BATALHA:

Onde se lê: pelo período de um ano, a partir desta data Leia-se: pelo período de um ano, a partir de 10 de junho de 2013

LUCIELE CRISTIFARI DA SILVA:

Onde se lê: pelo período de um ano, a partir desta data Leia-se: pelo período de um ano, a partir de 4 de junho de 2013

Assistente de Serviços em Saúde-40h:

ALINE DE FÁTIMA FILHA SANTOS:

Onde se lê: pelo período de um ano, a partir desta data Leia-se: pelo período de um ano, a partir de 3 de junho de 2013

JAIME SANDRÉ DE MELO SOUSA DA SILVA:

Onde se lê: pelo período de um ano, a partir desta data Leia-se: pelo período de um ano, a partir de 3 de junho de 2013

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/Nº 1807, de 3 de julho de 2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 316, de 4 de janeiro de 2013, resolve

RESCINDIR

o contrato de trabalho do servidor DEUSDEDITH LOPES DIAS FILHO, matrícula 413009651, do cargo de Agente de Limpeza Urbana, lotado na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 21 de junho de 2013.

Palmas, 3 de julho de 2013.

Tiago Andrino Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

Secretaria de Assuntos Jurídicos

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Procurador-Geral do Município vem por meio deste tornar público a retificação do Edital de Convocação para seleção interna de servidores interessados em exercer atividades na vara de execução fiscal e oficial ad hoc, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas nº 788, página 4, para:

Onde se lê CATEGORIA B, leia-se CATEGORIA "AB". Onde se lê n° do Convênio 08/2013, leia-se n° Convênio 15/2013.

> Públio Borges Alves Procurador-Geral do Município

Secretaria de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº349/2013, DE 24 DE JUNHO DE 2013.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio dos artigos 22, 38 e 39 da Lei Municipal Nº 1.954, de 1º de abril de 2013, e Decreto 423, de 04 de abril de 2013; e, em consonância com os artigos 16 e 17 da Lei nº 1529, de 10 de março de 2008, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias:

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Horizontal aos servidores ocupantes dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias nos níveis, referências e datas abaixo descriminados abaixo:

MATR.	NOME	CARGO	NÍVEL	REF.	A PARTIR DE
188761	ADAILA DOS SANTOS BATISTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
262261	ADAO JOSE TEIXEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	В	11/01/2013
186861	ADEMAR ALVES NEPUNUCENA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	02/01/2013
186591	ADEMILTON ALVES GUIMARAES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Е	02/01/2013
185181	ADRIANO PEREIRA LOUREIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
262251	AGMAR PEREIRA DE SOUSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	- 1	F	11/01/2013
331121	ALDONETE VIDINHO DE QUEIROZ	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
188651	ALESSANDRA NASCIMENTO DOS REIS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
262371	ALEX MANGUEIRA DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	- 1	Н	11/01/2013
216071	ALMIRON RODRIGUES DE FRANCA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
264451	ANA CRISTINA PEREIRA DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	В	16/03/2013
216121	ANA LUCIA SOUSA DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
186571	ANA MACHARET DA SILVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
216191	ANA MARIA ARAUJO OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
186721	ANA MARIA DELGADO COIMBRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
285631	ANA MARIA ESTEVAO DE MATOS DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Α	17/03/2013
184291	ANA MARIA VALERIANA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
186041	ANA PEREIRA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
186631	ANA PEREIRA DE FRANCA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
331131	ANA RITA ALVES DO NASCIMENTO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
287922	ANTONIA DA SILVA OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
186561	ANTONIA PEREIRA DE OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
216511	ANTONIA ROSA DE SOUSA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
262621	ANTONIO CARLOS PEREIRA ALVES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	С	12/01/2013
243931	ANTONIO FRANCISCO PEREIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	ı	Н	18/03/2013
188861	ARLENE FEITOSA DA ROCHA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
186541	ARQUIMEDES PEREIRA TERENCIO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	G	02/01/2013
186531	ARY RIBEIRO DO AMARAL	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
191081	AUDILEIA APARECIDA DE OLIVEIRA ARRUDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	20/02/2013

188571	AURELIO DE SOUZA MONTEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE	Ш	F	02/01/2013
186711	BRIGIDA DOS REIS GUIMARAES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
331011	BRUNO MARTINS BARBOSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2013
184311	CACIA LOPES FERREIRA CHAVES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184331	CARCELANDIA DO ROSARIO GOMES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
262211	CARLOS AUGUSTO PAZ DE ARAUJO RODRIGUES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	I	Н	11/01/2013
186971	CECILIA GONCALVES BEZERRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	02/01/2013
190781	CELIA REGINA ALVES RESENDE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
185191	CELIO ALMEIDA MOTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
216081	CELMA MIRANDA DE OLIVEIRA E OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
285311	CELUTA PEREIRA RAMALHO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	21/03/2013
331161	CHANCELER LUIZIMAR MARTINS DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2013
216921	CINARA SOARES DOS REIS COSTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	20/03/2013
261311	CICERO NERES DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	В	11/01/2013
261831	CICERO PINTO DE OLIVEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	В	11/01/2013
331021	CINTIA DA ROCHA SILVA RIBEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2013
186651	CLAUDIA LEAL MORAIS CHAVES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
261691	CLAUDIO DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	I	Н	18/03/2013
233891	CLEIDE PAIXAO LIMA RIBEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	С	16/01/2013
234271	CLEOMY SILVA SOUSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	С	15/01/2013
239471	CLEONES PEREIRA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	С	24/03/2013
184361	CLEONICE AZEVEDO FERREIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	02/01/2013
245241	CLEUBIS LOPES DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	18/03/2013
186951	CLEUDIA MARIA MESQUITA SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
262331	CLEUSA DA ROSA CORREA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	В	13/01/2013
186051	CONCEICAO DE MARIA GOMES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
188551	CONCEICAO ELI PIMENTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
209661	DALVA LUCIA CIPRIANO DE MELO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	10/01/2013
186511	DALVA OLIVEIRA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
191121	DALVINA PEREIRA DOS SANTOS SOARES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
331031	DANIELA FERREIRA MARTINS BARROS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	21/02/2013
330961	DANIELLE ROMEIRO BOTELHO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
239111	DARLAN ALVES DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	18/03/2013
234421	DAYLANE PEREIRA LIMA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	С	16/01/2013
262951	DESCIO PEREIRA RODRIGUES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	11/01/2013
268591	DEVANIR RODRIGUES DA SILVA E FRANCA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	В	30/03/2013
184371	DIANA BATISTA BARROS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
188521	DILENE PEREIRA ALMEIDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
188911	DIOMAR DIVINO PALHARES LINS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	02/01/2013
807302	DIVINA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	22/02/2013
185141	DOMINGAS SOARES PARENTE MILHOMEM	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Н	02/01/2013
186931	DORACI DE OLIVEIRA PINHEIRO DA CRUZ	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	D	02/01/2013
187021	ECLESIA BARROS DE OLIVEIRA SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
263421	EDER CASTRO DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	В	09/01/2013
238871	EDILEUZA LIMA NUNES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	С	06/03/2013
184381	EDINEUZA DA SILVA BRANDAO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
186691	EDNA MENDES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
331041	EDSON DE FARIAS MEIRELES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2013
330941	EDUARDO BARROSO DA CUNHA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	21/02/2013
262451	ELENILSON DOS REIS SANTOS SOUSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	В	09/01/2013
262441	ELIANO TEREZA DA COSTA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	11/01/2013
186111	ELIETE BARBOSA FERREIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
185591	ELIZANGELA GOMES PEREIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
187051	ERCILENE ARAUJO DE OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
188461	EUDIS SILVA MORAIS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
330971	EULINA RODRIGUES DA SILVA NETA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2013
285481	EURIDES MARTINS DE MOURA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Α	21/03/2013
261711	EVALDO FIGUEREDO BRAGA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	В	12/01/2013
243821	EVANASILDO GONCALVES DE CASTRO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	18/03/2013
184401	FAUSTINA LIMA REIS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Н	02/01/2013
186481	FRANCILENE FERNANDES MESSIAS BORGES	SAUDE	II	F	01/01/2013
186361	FRANCINALDO ALVES DA ROCHA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Е	01/01/2013
188391	FRANCISCA ALVES DOS SANTOS SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
185211	FRANCISCA DAS CHAGAS SANTOS TEIXEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
331111	FRANCISCA MARIA SILVA SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	21/02/2013
331221	FRANCISCA RODRIGUES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	G	22/02/2013
271041	FRANCISCO CONCEICAO PEREIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	Α	18/03/2013
188411	FRANCISCO DE ASSIS ALVES DE OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	III	С	02/01/2013
	Documento assinado digitaln	2.00	2 1 2	100100	

184861	FRANCISCO JOSE ARAUJO DE	AGENTE DE COMBATE AS	Ш	Α	01/01/2013
185221	OLIVEIRA FRANCISCO PEREIRA	AGENTE DE COMBATE AS	II	G	01/01/2013
	PONTES FRANCISLENE CHAVES DOS	AGENTE COMUNITARIO DE			
216171	SANTOS GENILDA DA SILVA SOUSA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II	D	01/02/2013
209651	LINO	SAUDE	Ш	D	11/01/2013
186911	GERCILIO PEREIRA DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
244531	GERSON APOLINARIO PACHECO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	Α	18/03/2013
188791	GILDENE ALVES DE ALMEIDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
186471	GISELDA SILVA MESQUITA	AGENTE COMUNITARIO DE	II	Е	02/01/2013
189561	RODRIGUES GRACILENE LUSTOSA RIOS	AGENTE COMUNITARIO DE	II	Е	02/01/2013
	DO NASCIMENTO GUILERMINA PEREIRA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE			
330921	RODRIGUES HARTEMIS MILHOMEM	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	I	G	22/02/2013
330771	VALADARES	SAUDE	I	G	22/02/2013
215311	HELENICE DE SOUSA CARVALHO LOPES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
262121	HELMO DE OLIVEIRA LINO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	Α	18/03/2013
220151	HENRIQUETA COSTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	11/03/2013
185121	HILDETE DA SILVA FARIAS	AGENTE COMUNITARIO DE	III	D	02/01/2013
185391	ILDECI RODRIGUES DE	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	11	G	02/01/2013
	ALMEIDA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		-	
216211	ILDENE DE SOUZA AGUIAR	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II	D	01/02/2013
184431	IRACEMA LOPES ROMANO	SAUDE	II	Е	02/01/2013
188961	IRACILDA RODRIGUES SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	02/01/2013
185241	IRINEU SANTOS DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	С	02/01/2013
262851	IVONETE CARVALHO GOMES	AGENTE COMUNITARIO DE	II	В	19/01/2013
	IVONETE COUTINHO DE	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		_	
189481	ARRUDA SILVA	SAUDE AGENTE DE COMBATE AS	II	F	02/01/2013
184461	IZAIAS VIEIRA DA SILVA	ENDEMIAS	Ш	F	01/01/2013
186161	JACIRA BISERRA RODRIGUES DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	02/01/2013
184471	JAIRA CARDOSO BORGES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184481	JANIA DE SOUSA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	G	02/01/2013
185261	JANSEN REIS DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	G	02/01/2013
184491	JANUARIO DIAS OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE	П	F	02/01/2013
184781	JESUALCI ATAIDES DOS	AGENTE COMUNITARIO DE	11	G	02/01/2013
-	JOANNE MONTEIRO DE	AGENTE COMUNITARIO DE			
330761	SOUZA JOAO DALESSANDRO	SAUDE AGENTE DE COMBATE AS	I	G	22/02/2013
234471	PEREIRA DE SOUZA	ENDEMIAS	II	Α	18/03/2013
191111	JOAO DE SOUSA TAVARES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	02/01/2013
184771	JOAO SOUSA DE ARAUJO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	G	02/01/2013
184501	JOELMA GONCALVES DE SOUZA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	G	01/01/2013
1		SAUDE			
187071	JOSE BATISTA NUNES	AGENTE DE COMBATE AS	II	F	01/01/2013
-	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE	11	F	01/01/2013
187071	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		-	
187071 244361 189471	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I II	F	18/03/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	1	F F B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	1 11 11	F F B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013
187071 244361 189471 262281	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	1	F F B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1 11 11	F F B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARALJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMÍAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMÍAS AGENTE COMUNITARIO DE	1 II II	F F B A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	F B A B G	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	F B A B G F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189491	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA PARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COM	1	F B A B G F G F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE COS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU LEIDIOMAR DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CON REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	F F B A B G F G A A A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA PARUJO DE ABREU LEDA MARIA PARUJO DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F B A B G F G F A B A F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA PARUJO DE ABREU LEDA MARIA PARUJO DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	F F B A B G F G A A A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA PARUJO DE ABREU LEDA MARIA PARUJO DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVAINE GULCAT DA COSTA ARAUJO LUCIVAINE GULCAT DA COSTA CARAUJO LUCIVAINE GULCAT DA COSTA CARAUJO LUCIVAINE GULCAT DA COSTA CARAUJO	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F B A B G F G F A B A F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171 186231	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU JELIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FIETAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B F F F F F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 184171 186231 186221	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CIAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE POS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVAINE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUCIVAINE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 28/03/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 184171 186231 186221 233911	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDA MARIA ARAUJO DE LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS AGE		F B A B G F G F C C C	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 17/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 233911 235751	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMINDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIWAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GOLART DA COSTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUCIVANIE GULART DA COSTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CEDRO CAMPOS DE MOURA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS		F B A B G F G F A B A F F C C F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 26/02/2013 01/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ VIEIRA NOLETO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F B A B G F G G F A B C C C F D	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 26/02/2013 01/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 233911 235751	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUCIVANE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUCICALOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ VIEIRA NOLETO	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F B A B G F G F A B A F F C C F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 26/02/2013 01/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZI VIEIRA NOLETO LUZIEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIELEIDENO NERNEIRO DE SOUSA	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F B A B G F G G F A B C C C F D	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 26/02/2013 01/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 264691 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FEITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCIUANE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZA VIEIRA NOLETO LUZIGLEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDE DA SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARAILDA RODRIGUES	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G G F A B C C C F D E	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 26/02/2013 01/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FEITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIURIO GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA GRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ LIERA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARGEIRA GORIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE A		F F B A B G F G F C C C F D E B	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262201 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FILTAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILAIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMENE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZA VIEIRA NOLETO LUZIGNED AS SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARAILDA COSTA	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS		F F B A B G F G F C C F D E B F G G F G G F C C F D E B F G G F G F G F C C F D E B F G G F G F G F G F G F F F C C F D E B F G G F G F G F G F G F G F G F G F G	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FEITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIURIO GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA GRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ LIERA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARGEIRA GORIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO D		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 22/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 12/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCIUANIE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZA VIEIRA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARIA LA RODRIGUES BARROSO MARCOS ALVES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ALDECLEIA SANTOS MARAILDA RODRIGUES COUTINHO MARCOS ALVES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AG		F F B A B G F G F A B A F F C C F D E B F G A F F F G F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE LUCIURIO BONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA GRUSA LUCIVANIA GRUSA LUZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ AVIEIRA NOLETO LUZIENE DA SILVA RIBEIRO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARIA LORDRIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCCOS ALVES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ANBELIA COSTA DA SILVA MARIA ALDECLEIA SANTOS MARIA ANBELIA COSTA DA SILVA MARIA AMBELIA COSTA DA	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE CO		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A A	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 12/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FISTAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIUAL GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZA VIEIRA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARAILDA RODRIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCOS ALVES DE SOUZA MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B A F F C C F D E B F G A F F F G F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 186211 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051 186431	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOSEWILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JULEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDA MARIA ARAUJO DE LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARRERA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUZICARLOS BARBOSA DA SILVA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA AMELIA COSTA DA SILVA MARIA AMGELICA CAMPOS	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G A F G G G G	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051 184891 188821	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BAREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARIA ANDELICA SANTOS MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCOS ALVES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA AMBELIA COSTA DA SILVA MARIA ANDELICA CAMPOS PINTO MARIA ANDELIC	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G G F A B A F F C C C F D E B F G A F F G F G F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 285611 184171 186231 186221 235751 190091 186211 262041 185991 244511 198051 188891 188821 188831	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FIETAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE LUCIURIO BOMES LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIURIO GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZA VIEIRA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARIA LOR LUIZA SOLES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCELHO SURGUES COUTINHO MARCELHO SURGUES COUTINHO MARCELOS CAMPOS DI MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ANDELICA CAMPOS PINTO MARIA ANTONIA OLIVEIRA DA COSTA MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA SUASSUNA MARIA APARECIDA GARCIA	GENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G G F A B A F F C C C F D E B F G A F F G F F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 26/02/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051 186431 188831 216941 188721	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE ROS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAMINDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOSEWILMAR ALVES DE ARAUJO JOSEMILMAR ALVES DE ARAUJO JOSEMILMAR ALVES DE ARAUJO JOSEMILMAR ALVES DE ARAUJO LICHORA SILVA SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIWAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA LUCIUZIANE GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA VIEIRA NOLETO LUZIENE DA SILVA RIBEIRO LUZIENE DA SILVA RIBEIRO LUZIENE DA SILVA RIBEIRO LUZIENE DA SILVA RIBEIRO LUZIELEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARALDA RODRIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARICA AMELIA COSTA DA SILVA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANTONIA OLIVEIRA DA COSTA MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA SUASSUNA	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A F F F F F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 22/02/2013 03/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 28/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051 188431 184891 188831 216941	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JUSE MARIA ARAUJO DE LOBE MARIA ARAUJO DE LOBE MARIA ARAUJO DE LEDA MARIA ARAUJO DE LEDA MARIA ARAUJO DE LEDIOMAR BARBOSA DE ABREU FREITAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIMAR GONCALVES DA MOTA ARRUDA LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CANPOS DE MOURA LUIZ PEDRO CANPOS DE SOUSA MARAILDA RODRIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARCOS ALVES DE SOUZA MARIA ALDECLEIA SANTOS MORAIS MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA SUASSUNA MARIA APARECIDA PEREIRA DA COSTA FREITAS	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A F G F C C F D E B F G A F G F C C F D E B F G A F G F C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F C C C F D E B F F D E B F F C C C F D E B F F D E B F F D D F D D	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 11/01/2013 12/02/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/02/2013 12/02/2013 12/03/2013 12/03/2013 12/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 02/01/2013
187071 244361 189471 262281 262001 264731 330911 337101 189451 189491 262021 264691 285611 184171 186231 186221 233911 235751 184551 190091 186211 262041 185991 244511 198051 186431 188831 216941 188721	JOSE BATISTA NUNES JOSE CLAUDIO CARVALHO DE SOUSA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE DOS REIS RODRIGUES DA SILVA JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE RAIMUNDO COSTA DOS SANTOS JOSE WILMAR ALVES DE ARAUJO JOSIMAR SILVA SANTOS JOUEURDES JOSE VIEIRA JURACIRA MARANHAO MATOS SANTOS LEDA MARIA ARAUJO DE ABREU LEIDIOMAR BARBOSA DE ABREU FISTAS LEONHARD DINIZ GALINDO LINDALVA SOARES FREITAS LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE BATISTA DE SOUSA LUCILEIDE GOMES CAVALCANTE LUCIURIO GULART DA COSTA ARAUJO LUCIVANIA BARBOSA BARREIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA LUIZ CARLOS BARBOSA DA REIRA GOMES LUIZ CARLOS BARBOSA DA LUIZ PEDRO CAMPOS DE MOURA LUIZ AVIEIRA NOLETO LUZIGLEIDSON CARNEIRO DE SOUSA MARAILDA RODRIGUES BARROSO MARCELHO BURGUES COUTINHO MARIA ANGELICA CAMPOS PINTO MARIA APARECIDA DA COLIVEIRA SUASSUNA MARIA APARECIDA DA COLIVEIRA SUASSUNA MARIA APARECIDA DA GARCIA DA CRUZ MARIA APARECIDA PEREIRA	AGENTE OE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F F B A B G F G F A B A F F C C C F D E B F G A F F F F F F F F F F F F F F F F F	18/03/2013 02/01/2013 11/01/2013 11/01/2013 18/03/2013 17/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 18/03/2013 10/02/2013 10/02/2013 10/02/2013 21/03/2013 02/01/2013 17/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 12/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013

000074	MARIA DA APARECIDA XAVIER	AGENTE COMUNITARIO DE		-	10/04/0040
209671	DE SA SOUSA MARIA DA CONCEICAO	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		D	10/01/2013
191041	BATISTA ARAUJO SILVA MARIA DA CONCEICAO DA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	=	E B	02/01/2013
	SILVA NONATO MARIA DA CRUZ VALDIRENE	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE			25/02/2013
186421	ALVES COSTA MARIA DA GUIA COSTA DA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	= :	G	02/01/2013
188721	SILVA MARIA DA PAZ CORREIA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		F	02/01/2013
190021	PASSOS MARIA DAS DORES ARAUJO	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	=	G	02/01/2013
264461	WANDERLEY MARIA DE FATIMA AUZIER	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		В	25/02/2013
185451	GUIMARAES MARIA DE JESUS PEREIRA DE	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II	G	02/01/2013
233811	FRANCA MARIA DE LOURDES LIRA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II	Α	16/12/2012
215361	MATOS MARIA DE NASARE	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II	D	01/02/2013
190041	CORDEIRO DE SOUZA	SAUDE	II	G	02/01/2013
187631	MARIA DILSA ALVES BRITO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
184141	MARIA EDINA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	=	F	02/01/2013
189331	MARIA ELIANE DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
285591	MARIA EUNICE FERREIRA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Α	17/03/2013
184601	MARIA FERREIRA DA SILVA I	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	D	28/03/2013
184911	MARIA GORETE PESSOA CABRAL	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
234371	MARIA IVA GONCALVES SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	С	16/01/2013
184671	MARIA IVANI DOS SANTOS BEZERRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
186771	MARIA LUCIA ALMEIDA GUIMARAES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184571	MARIA LUZIENE MEDEIROS ARAUJO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Н	02/01/2013
190011	MARIA NETILHA TEIXEIRA SOARES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
188981	MARIA RAIMUNDA RAMOS PEREIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
216131	MARIA ROSANGELA BESERRA DE AMORIM	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	D	01/02/2013
191131	MARIA SANDRA MATOS NERIS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184221	MARIA SIZALTINA PEREIRA COSTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	III	D	02/01/2013
216851	MARIA VERONICA DE OLIVEIRA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	D	20/03/2013
185891	MARIA VITALINA DA CUNHA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	G	02/01/2013
187141	MARILENE CARVALHO SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
292511	MARILSA DE ARAUJO MIRANDA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	А	29/03/2013
191281	MARINEIDE GONCALVES SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	28/03/2013
188691	MARISTELA CHAVES DA LUZ	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184661	MARISTELA FERREIRA E SENA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
285641	MARIZA PEREIRA BARBOSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	D	17/03/2013
234441	MARLENE APARECIDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	С	16/01/2013
184641	MARLENE RIBEIRO DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
234181	MARLUCIA RODRIGUES DE SOUZA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	С	17/01/2013
184231	MAURIZA SANTIAGO DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
262491	MAURO MIGUEL DE OLIVEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	18/03/2013
186761	MILCA VALERIA MORAIS COSTA FARIAS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Е	02/01/2013
188871	MIRES MELIA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	02/01/2013
184581	MIRIAN FERREIRA DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE	П	G	02/01/2013
330891	MOISES LEONISIO DE	AGENTE COMUNITARIO DE	1	G	22/02/2013
186331	FREITAS NALDETE JOSE RODRIGUES	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II.	G	02/01/2013
189431	NATALICIO LOPES MACIEL	AGENTE COMUNITARIO DE		_	
184651	NATALINO CIRQUEIRA DOS		Ш	F	02/01/2012
		SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	11		02/01/2013
	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		G	02/01/2013
184631	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II		02/01/2013
184631 262821	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II II	G F B	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013
184631 262821 189421	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II II II	G F B	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II II II	G F B F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS		G F B F F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA NODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE OCUMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F H A	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F H A E	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 29/03/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO GUIEDOYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUIEEDYMA BORGES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F H A E A F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 29/03/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F H A E A F G D	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 29/03/2013 02/01/2013 22/02/2013 01/02/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUIEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 29/03/2013 02/01/2013 22/02/2013 01/02/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO ASILVA LIMA DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 29/03/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 01/02/2013 01/02/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA ELZINETE DA SILVA LIMA DE ANDRADE RAIMUNDA DE SOUSA	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D A	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/02/2013 01/02/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA ELZINETE DA SILVA LIMA DE ANDRADE RAIMUNDO NONATO RODRIGUES DE SOUSA RAIMUNDO NONATO SILVA SAMINEZ	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411 262561	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA ELZINETE DA SILVA LIMA DE ANDRADE RAIMUNDA ONOATO RODRIGUES DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D A	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 01/02/2013 18/03/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411 262561 330861	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA ELZINETE DA SILVA LIMA DE ANDRADE RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE NOVATO RODRIGUES DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA REGINA DE SO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS		G F B F F H A E A F G D F D A F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 01/02/2013 01/02/2013 18/03/2013 22/02/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411 262561 330861 216971	REIS CORADO NEIDE EVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE SO	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIS AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D A F	02/01/2013 02/01/2013 26/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 29/03/2013 02/01/2013 22/02/2013 01/02/2013 01/02/2013 18/03/2013 22/02/2013 01/03/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411 262561 330861 216971 189261	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO ASEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO ASEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO RAIMUNDA CA	GENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F G D F D A F F F F F F F F F F F F F F F F	02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 01/02/2013 01/02/2013 18/03/2013 22/02/2013 01/03/2013 01/03/2013
184631 262821 189421 189581 263391 186011 188941 285561 189411 330871 216481 186321 215411 262561 330861 216971 189261	REIS CORADO NEIDE FVAGELISTA RODRIGUES VIEIRA NEURACY PINTO DE CERQUEIRA NEURIZETH PEREIRA CARNEIRO NEUSA ELISA SOUSA PORTO FERREIRA NEUTON ANTONIO DOS SANTOS NILMA VIEIRA DE SOUSA NILZA MENDES DAMASCENO OSMARINA PEREIRA CARDOSO QUEEDYMA BORGES GUIMARAES DE SOUSA RAFAEL DOLNY RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA CARNEIRO AZEVEDO RAIMUNDA DE SOUSA RAIMUNDA CARNEIRO RAIMUNDA CARNEIRO RAIMUNDA CARNEIRO RAIMUNDO NONATO RODRIGUES DE SOUSA RAIMUNDO NONATO RODRIGUES DE SOUSA RAIMUNDA FERREIRA RODRIGUES REGINA ALVES DA LUZ REGINA MARQUES MIRANDA DOS REIS REINILDE CUSTODIA DE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		G F B F F H A E A F D F D F D F E	02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 11/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 02/01/2013 01/02/2013 01/02/2013 18/03/2013 22/02/2013 01/03/2013 01/03/2013 01/01/2013

184611	RITA APARECIDA ABADE	AGENTE COMUNITARIO DE	п	G	02/01/2013
330841	ROBSON DANTE GONZAGA	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	1	F	22/02/2013
190511	SANTANA RODRIGO ZANINA AMORIM	AGENTE COMUNITARIO DE	ı. II	F	02/01/2013
		SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE		-	
190591 189351	RONDINELLE MELLO XAVIER ROSA ALICE DOS SANTOS	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE	II II	F	02/01/2013
189351	NERIS	SAUDE	"	F	02/01/2013
185061	ROSELINA LEMOS DE ALMEIDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
186371	ROSERENE ALENCAR DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
292641	ROSIRENE CARDOSO DA MOTA LIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Α	30/03/2013
330991	ROSIVANIA RIBEIRO VIDAL	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
330831	ROZANGELA DE SOUZA GONÇALVES E SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	- 1	G	22/02/2013
243751	RUBENS PIRES MONCAO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	Ш	Α	18/03/2013
186271	RUBIA CESAR ALVES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	В	02/01/2013
185041	SALMO ALVES DE CARVALHO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
185971	SANDRA ALVES DE OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
188971	SANDRA MARIA MEDEIROS BAYMA MARTINS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	23/02/2013
283631	SANSAO ALVES DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	ı	Н	17/03/2013
243461	SEBASTIAO RODRIGUES CAMPOS FILHO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	Α	18/03/2013
239161	SEBASTIAO SOARES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	С	25/03/2013
186871	SELYANE PEREIRA DE SOUZA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	Е	02/01/2013
285661	SILVIA DA SILVA COSTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Α	24/03/2013
185031	SIMONE PORTELA MENDES DE ARAUJO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
330811	SIRLEIDE HONORATO DE SOUSA XAXA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	G	22/02/2013
189551	SOLANGE ALVES LOPES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
184271	SONIA BONFIM DE OLIVEIRA BATISTA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
185911	SUELY SOUZA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	02/01/2013
185011	TEODORIA BATISTA DOS ANJOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
262511	VALDIVINO MAIA BARBOZA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	А	18/03/2013
184961	VANDA LUCIA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	F	02/01/2013
330791	VANETE GALGANIA SILVA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	G	22/02/2013
262181	VANIA PEREIRA DE ANDRADE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	В	19/01/2013
261811	VARNEIS MARINHO VALENCA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	II	Α	11/01/2013
331601	VASTI DO CARMO MIRANDA CERQUEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	G	22/02/2013
330781	VILMA PEREIRA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	G	22/02/2013
262591	VILMAR BATISTA DE CARVALHO	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	В	12/01/2013
331091	WALTELICE FERREIRA SILVA SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	G	22/02/2013
286971	WALTILANE DOS SANTOS SODRE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	А	22/03/2013
261911	WANDERLEY BARBOSA DE OLIVEIRA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	В	11/01/2013
186351	WANDERVANIO NUNES DE LIMA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	02/01/2013
243671	WELLISON PINTO DE SOUSA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	П	А	18/03/2013
186341	WILSON MOREIRA MOURAO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	F	21/03/2013
189291	ZILMA MORAES RODRIGUES DA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	Е	02/01/2013
264661	ZULMIRA DE CASTRO SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE	П	В	25/02/2013
	1	SAUDE	1	ı	l .

Art. 2^{0} Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 24 dias do mês de junho de 2013.

Nicolau Carvalho Esteves Secretário de Saúde

Adir Cardoso Gentil Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 350/2013, DE 24 DE JUNHO DE 2013.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio dos artigos 22, 38 e 39 da Lei Municipal Nº 1.954, de de 1º de abril de 2013, e Decreto 423, de 04 de abril de 2013; e, em consonância com os artigos 17 e 18 da Lei nº 1417, que institui o Plano de Carreiras, Cargos e Vencimentos dos Profissionais da Saúde do Município de Palmas, de 29 de dezembro de 2005.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Funcional aos servidores ocupantes dos cargos de Nível Superior, Nível Médio e Nível Fundamental nos níveis, referências e datas abaixo descriminados.

				ı	A PARTIR
MATR.	SERVIDORES	CARGO	NÍVEL	REF.	DE
141441	ALAETE PEREIRA MAIA SIQUEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
135731	ALAIDES DE SOUSA LUNA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	16/02/2013
138411	ALAN SANTOS GONCALVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	11/02/2013
259181	ALBERTINA SANTOS DA SILVA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	- 1	Е	27/01/2013
330071	ALDENIRA FREITAS CAMPOS GOMES	ENFERMEIRO	- 1	Е	15/12/2012
133151	ALEXSANDRA DE SOUSA DOURADO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	II	С	14/02/2013
131631	ALEXSANDRA FRANCA CARVALHO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	17/02/2013
136531	ALZENI ALVES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	28/02/2013
140451	AMARILDO HONORIO	ASSISTENTE	П	н	01/03/2013
182111	FERREIRA ANA CLEIDE DE	NUTRICIONISTA	II	Н	06/12/2012
132891	MEDEIROS ANA CURCINO DA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
	ANA MARIA MELQUIADES	AUXILIAR DE SERVICOS			
135911	DE SOUZA	GERAIS ASSISTENTE	III	С	21/02/2013
132531	ANDREA DE GODOY ANDREA LIMA DE	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	С	15/02/2013
131711	ALMEIDA	ADMINISTRATIVO	П	Н	28/02/2013
257211	ANELINA MOREIRA DE MIRANDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	П	F	19/01/2013
133341	ANGELITA AMORIM DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
133161	ANIVALDO ROMEIRO VASCO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	17/02/2013
253981	ANTONIA GLAUCIENE DOS SANTOS SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	14/01/2013
258621	ANTONIONE MENDES DA FONSECA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	Е	05/01/2013
260911	APARECIDA DALLACQUA	INSPETOR SANITARIO	II	G	16/01/2013
258551	ARIANA QUEIROZ DE MORAES NASCIMENTO	ASSISTENTE DE SERVICOS EM SAUDE	II	F	15/01/2013
260771	ARLETE OLIVEIRA CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	Е	20/01/2013
258181	ASTROGILDA ALVES DE OLIVEIRA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	II	F	15/01/2013
135841	AURELINA DOS SANTOS BATISTA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	11/02/2013
143941	AURIDEIA DA ROCHA FACANHA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/03/2013
256461	BENTA APARECIDA GOMES DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS	ш	F	14/01/2013
230401	ALVES	GERAIS	"	Г	14/01/2013
252211	BETANIA MOREIRA CANGUSSU	FONOAUDIOLOGO	II	G	14/01/2013
140101	CARLEAN PEREIRA GALVAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
136931	CARLOS ALBERTO BRAGA OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	17/02/2013
136891	CARME LUCIA RIVAS DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	10/02/2013
135021	CECILIA MARIA FREIRE COUTINHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	17/02/2013
133091	CECILIA RIBEIRO DA CRUZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	14/02/2013
134451	CELESTE MOREIRA	ASSISTENTE	Ш	С	16/02/2013
252091	CELIANA DE SOUSA	ASSISTENTE DE SERVICOS	Ш	F	12/01/2013
136581	VIEIRA DA SILVA CICERO LIMA DA COSTA	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	17/02/2013
252171	CLAUCEMARA	BIOMEDICO	11	G	13/01/2013
263481	MONTALVAO CLAUDINA PETZEN	AUXILIAR EM ENFERMAGEM		F	05/03/2013
136871	CLAUDINETI BARRETO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	09/02/2013
136041	CLEIDE BARROS DA	ASSISTENTE	Ш	С	16/02/2013
142851	CLEIDE RODRIGUES	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	09/02/2013
136121	ARAUJO CLEUZA JULIA DA SILVA	ASSISTENTE	Ш	С	15/02/2013
255391	GONCALVES CONCEICAO DE FATIMA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	11	F	15/01/2013
251671	RODRIGUES COSME BORGES DA	GERAIS TECNICO EM ENFERMAGEM	"	, D	22/12/2012
-	SILVEIRA CRAVOLINA RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVICOS		_	
135831	DE CARVALHO CYNTHIA MACEDO	GERAIS	III	С	14/02/2013
176241	FERNANDES DALZIRO MILHOMEM	INSPETOR SANITARIO AUXILIAR DE SERVICOS	III	В	08/01/2013
135981	MONTEIRO DARVILER VALADARES	GERAIS ASSISTENTE	III	С	22/02/2013
141751	DE ASSIS	ADMINISTRATIVO	III	C	18/02/2013
252051	DEISE DIAS SILVA DEUSANIRA MOTA DOS	TECNICO EM ENFERMAGEM ASSISTENTE DE SERVICOS	II II	F F	12/01/2013
259041	SANTOS DEUSIRENE PAULINO	EM SAUDE ASSISTENTE			16/01/2013
141171	ALVES DILSON AIRES DE	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	A	15/02/2013
132511	ARAUJO DIONIZIA ALVES	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	С	22/02/2013
142211	BARBOSA SILVA DOMINGAS ALCANTARA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	11/02/2013
256471	DOS SANTOS DORALICE CARVALHO DE	GERAIS	II	F	29/01/2013
251971	OLIVEIRA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	II	F	12/01/2013
257091	DORILEIA LACERDA BARROS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	14/01/2013
140941	EDILEIA DIAS GONCALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
255581	EDILON ANISIO ANTONIO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	14/01/2013
330061	EDIONE CARVALHO DA SILVA	ENFERMEIRO	I	F	07/12/2012
132631	EDIVAN NOLETO LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	28/02/2013
258921	EDJA MARIA CAVALCANTE PEREIRA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	19/01/2013
263471	EDMARA BARROS MOTA	TECNICO EM ENFERMAGEM TECNICO EM ENFERMAGEM	II II	F	05/03/2013
251681 256051	EDSON LEANDRO NUNES ELDA ALVES DE	AUXILIAR DE SERVICOS	II II	H F	15/12/2012 27/01/2013
133051	ALMEIDA DA SILVA ELDIRENE GOMES DOS	GERAIS AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	C	18/02/2013
132871	REIS ELIALDINA SANTANA DE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/02/2013
<u> </u>	ARRUDA		<u> </u>	<u> </u>	

		i			
140851	ELIANA SOLANGE BRANCO O DE CASTRO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
253551	ELIANE DA SILVA SIQUEIRA LIMA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	13/01/2013
140351	ELIANE VENTURINI	ASSISTENTE	Ш	С	07/02/2013
	ELIENE FERNANDES	ADMINISTRATIVO			
134071	MARTINS REIS ELIZABETH AUGUSTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	Α	17/02/2013
133251	SALGADO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
252061	ELIZANGELA RIBEIRO DE SOUZA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	Е	13/01/2013
134881	ELMA MARIA BARROS MEDEIROS ALVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	15/02/2013
132931	ELOISA GOMES TAVARES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
251601	OLIVEIRA ELZA LUSTOSA DIAS	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	Е	02/12/2012
141711	EMIVALDO FERREIRA DE	ASSISTENTE	III	С	14/02/2013
149171	ANDRADE ENEILTON ALVES DE	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	II.	В	15/03/2013
	SOUZA ESPEDITO MACHADO DA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS		_	
138381	SILVA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	21/02/2013
135071	EVA RIBEIRO DE SOUZA	GERAIS	III	Α	15/02/2013
140861	EVANDO RODRIGUES DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	08/02/2013
141731	EVANDRO LANUCE TAVARES DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	18/02/2013
140901	EVI FERREIRA DOS	ASSISTENTE	III	С	14/02/2013
250441	SANTOS EVILENE RODRIGUES DA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS		F	
258441	PAZ	GERAIS ASSISTENTE DE SERVICOS	II	F	19/01/2013
259091	FABIANE LUCIN MEURER	EM SAUDE	II	F	21/01/2013
134941	FELICIANA PEREIRA DE SOUSA LIMA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	24/02/2013
132741	FELICIANO SOUSA PEREIRA	ASSISTENTE	III	С	17/02/2013
263201	FLAVIA PEREIRA SILVA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR EM ENFERMAGEM	П	F	18/02/2013
260211	FLAVIA SANTOS MEDINA	FISIOTERAPEUTA	П	G	15/01/2013
135621	FRANCILENE JANSEN SANTOS CARVALHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	18/02/2013
138541	FRANCISCA FERREIRA DA PAZ	ASSISTENTE	Ш	В	15/02/2013
140151	FRANCISCA JOSETE	ASSISTENTE	III	В	02/02/2013
	ALVES MAIA FRANCISCO ALVES DE	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	***	_	
256031	SOUSA	GERAIS	II	F	27/01/2013
263241	FRANCISCO MARINHO NETO	BIOMEDICO	Ш	G	02/03/2013
176251	FRANCYNEIDE CAMPOS	AGENTE DE VIGILANCIA	Ш	В	08/01/2013
405444	DE SOUZA BRITO GADJEGO TEOPHILO	SANITARIA		С	
135441	OBLITAS M MINGORI GENESI MENEZES DOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III		24/02/2013
136911	SANTOS	ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
141991	GILBERTO COELHO RODRIGUES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	11/02/2013
253851	GILDIENE MENDES DE	AUXILIAR DE SERVICOS	II	F	14/01/2013
	SOUSA LIMA GLEIDIANE RODRIGUES	GERAIS		-	
258951	SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	II	F	14/01/2013
143361	GRACILIANA JOSE BARBOZA MAGALHAES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	18/02/2013
131821	GUIOMAR CAMPOS DA SILVA DIAS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	13/02/2013
137141	HAROLDO JOSE DOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	08/02/2013
	SANTOS SOUSA HELBA MARIA				
256581	VASCONCELOS DE SOUSA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	16/01/2013
140681	HELIONES ALVES	ASSISTENTE	Ш	С	14/02/2013
	BARROSO HELVECIO PERICLES	ADMINISTRATIVO AGENTE DE VIGILANCIA	***		
175061	CAVALCANTE	SANITARIA	III	Α	13/12/2012
259351	HILDA FONTINELLE RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	22/01/2013
258901	HOZANA LEMOS RIBEIRO	TECNICO EM ENFERMAGEM	Ш	F	15/01/2013
133521	ILDA ALVES RODRIGUES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	II	В	20/02/2013
259451	INACIA PUGAS AIRES	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	22/01/2013
175951	INACIO TEIXEIRA DA SILVA	AGENTE DE VIGILANCIA	Ш	Α	06/12/2012
175291	IONE DE OLIVEIRA	SANITARIA AGENTE DE VIGILANCIA	III	Α	20/12/2012
175291	SANTOS	SANITARIA	""	А	20/12/2012
255891	IRACILENE LOPES LIMA LEITE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	15/01/2013
132971	IRAMAR DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	21/02/2013
	BRAGA RIBEIRO IRENE DE JESUS	AUXILIAR DE SERVICOS			
257081	PATRICIO	GERAIS	II	F	16/01/2013
320941	ISADORA LAURIA GERBIS IVAMAR DE SOUSA	ENFERMEIRO	II	D	23/12/2012
133951	CASTELO BRANCO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	22/02/2013
132501	IVANICE NUNES DE MAGALHAES SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	Α	15/02/2013
134981	IVANIRDI DE PAULA	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	11/02/2013
-	IVONETE BATISTA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS			
134971	FERREIRA DA CONCEICAO	GERAIS	III	С	21/02/2013
257531	JACI GOMES DOS	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	F	15/01/2013
231331	SANTOS	GERAIS	"		13/01/2013
133561	JACILENE AQUINO VIANA COQUEIRO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
133351	JACINTO PEREIRA DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
146661	JAIME PEREIRA DOS	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	30/03/2013
	SANTOS JAINE FERNANDES DE	GERAIS ASSISTENTE			
136451	OLIVEIRA SILVA	ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
137531	JAMILTON DA SILVA MOREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	22/02/2013
138181	JANOARIA SOARES	ASSISTENTE	III	С	14/02/2013
	JAQUELINE ALVES DA	ADMINISTRATIVO			
263191	COSTA PARENTE	BIOMEDICO - 20 Horas	II	F	26/02/2013
133721	JAQUES ARIANE ARSEGO LIMA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
252251	JEAN CARLOS	AUXILIAR DE SERVICOS	II	F	13/01/2013
	FIGUEREDO DA SILVA JEANE GARDENE SOUZA	GERAIS ASSISTENTE			
140444		ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
140141	MORAES				
140141 257141	JEFFERSON AMARAL BRANDAO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	15/01/2013
	JEFFERSON AMARAL	AUXILIAR DE SERVICOS	II III	F A	15/01/2013 01/03/2013

137541	JOAO BATISTA SANTOS	ASSISTENTE	III	С	22/02/2013
	APOLIANO JOAO BOSCO FERREIRA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS			
149191	DE SOUSA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	17/03/2013
254311	JOAQUIM LIMA SOUSA	GERAIS	=	F	27/01/2013
256361	JOEL DA SILVA ALMEIDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	23/01/2013
259381	JOELMA CAVALCANTE REIS DE SA	TECNICO EM ENFERMAGEM	=	F	14/01/2013
142641	JOELMA FERREIRA DE SOUSA NOGUEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	В	23/02/2013
132211	JOELMA SILVA RODRIGUES DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
175171	JORGE LUIZ DE SOUZA JOSE DA COSTA	BIOLOGO AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	Н	08/12/2012
133631	CARDOSO JOSE VALDEMAR	GERAIS	III	С	16/02/2013
252011	DUARTE	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	II	F	14/01/2013
136551	JOSEFA SOUSA DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	П	F	10/02/2013
132961	JOSELIA PINHEIRO LEAL TORRES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
257241	JOSELMA MOURA RODRIGUES SOUZA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	П	F	15/01/2013
262681	JOSILDA BORGES DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	13/01/2013
131411	JOSUE LIMA FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
174841	JUAREZ MOREIRA DE MELO	ODONTOLOGO - 20 Horas	III	Α	01/12/2012
323521	JULIANA ARAUJO DE SOUZA OLIVA	ENFERMEIRO	I	G	13/03/2013
139811	JULIMAR LOPES DA	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	15/02/2013
258191	JUSSIARA MARTINS	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	-	F	19/01/2013
258351	KATHIA ALVES DE	AUXILIAR DE SERVICOS	1	G	14/01/2013
	KATIA CILENE	GERAIS ASSISTENTE		_	
132681	RODRIGUES DE SOUSA WERNECHE	ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
256091	KATIA MARIA MARTINS DE CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	19/01/2013
251631	KEILA ALMEIDA PAIXAO SILVA	TECNICO EM ENFERMAGEM	Ш	F	17/12/2012
251661	KELSSYANE DA SILVA ALVES	TECNICO EM ENFERMAGEM	Ш	F	18/12/2012
133131	LAURENY FARIAS DA COSTA MELOTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/02/2013
132451	LAZARO BENEDITO BORGES NOGUEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
256021	LEILA PEREIRA CIRQUEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	26/01/2013
131361	LEILA SANDRA CARDOSO BRITO OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
257131	LENOILDES LEANDRO DOS SANTOS SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	Е	15/01/2013
259121	LEVON SOUZA COSTA	TECNICO EM ENFERMAGEM	Ш	F	27/01/2013
251611	LINDAURA RIBEIRO MONTEIRO	TECNICO EM ENFERMAGEM	Ш	F	16/12/2012
251651	LIVIA DE CARVALHO FARIAS BORGES	TECNICO EM ENFERMAGEM	П	Е	16/12/2012
256351	LIZIANE CHAVES DA LUZ	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	=	F	16/01/2013
142061	LUCIA CARVALHO VENANCIO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/03/2013
142061	LUCIA CARVALHO VENANCIO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/03/2013
175981	LUCIANA EMRICH PARDINI	FARMACEUTICO/BIOQUIMICO	III	Α	13/12/2012
132921	LUCIANA GOMES SOUSA SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
263081	LUCICLEIDE ARAUJO MOURA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	=	F	19/02/2013
137121	LUIS GONZAGA ALVES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	10/02/2013
131811	LUIZ FABIANO VIEIRA DO NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
256391	LUIZA BRASILINO SARAIVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	19/01/2013
255071	LUZIANA FERREIRA DE MATOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	22/01/2013
256411	LUZIVAN ALVES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	15/01/2013
252101	MARCELO EDUARDO CABRAL DA SILVA	ASSISTENTE DE SERVICOS EM SAUDE	- 1	G	12/01/2013
139451	MARCIA ALTIERI SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
139141	MARCIA DA PENHA MACIEL DA C ROCHA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
251621	MARCIA DIAS MEDEIROS	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	12/12/2012
143561	MARCIA FERREIRA DE OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	14/02/2013
132941	MARCIA PEREIRA DO NASCIMENTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
139711	MARCILENE MARTINS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
133851	MARCIO NUNES DA LUZ MARCOS FABIANO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	С	09/02/2013
257321	MONTEIRO DA COSTA MARIA ANTONIA COSTA	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	1	G	23/01/2013
131881	ALVES	ADMINISTRATIVO	III	С	08/02/2013
255411	MARIA APARECIDA DA SILVA MARIA APARECIDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	Е	16/01/2013
133581	GONCALVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	17/02/2013
139431	MARIA CELIA BARBOSA FONTES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
134691	MARIA DA CONCEICAO ALENCAR SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	21/02/2013
133311	MARIA DA CONCEICAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
133781	MARIA DA CONSOLAÇÃO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/02/2013
256211	MARIA DA PAZ DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS	II.	F	15/01/2013
135721	MARIA DAS DORES	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	10/02/2013
133481	MARIA DAS GRACAS DA	GERAIS AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
256081	MARIA DE FATIMA ALVES	AUXILIAR DE SERVICOS	11	F	15/01/2013
	DE ALMEIDA	GERAIS			

251861	MARIA DE FATIMA DA	AUXILIAR DE SERVICOS	II	Е	12/01/2013
252024	MARIA DE JESUS	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS		F	
253931	CARVALHO	GERAIS	II	F	14/01/2013
253921	MARIA DE JESUS FREITAS DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	П	F	14/01/2013
	OLIVEIRA MARIA DE JESUS	AUXILIAR DE SERVICOS			
251871	MARTINS DA CUNHA	GERAIS	II	F	13/01/2013
139151	MARIA DE JESUS TELMA PAZ ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	14/02/2013
134181	MARIA DELITE MARTINS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
	B DE OLIVEIRA MARIA DEUSILENE				
132911	MOURA DA CRUZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
136561	MARIA DIVINA REIS GOMES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	16/02/2013
138331	MARIA DO BONFIM	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	С	10/02/2013
	PEREIRA MAGALHAES MARIA DO CARMO SILVA	GERAIS ASSISTENTE DE SERVICOS			
180231	SANTOS	EM SAUDE	III	В	26/01/2013
134641	MARIA DO ESPIRITO SANTO S FERNANDES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	С	17/02/2013
256191	MARIA DO ROSARIO	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	F	16/01/2013
	MARIA DO SOCORRO	GERAIS ASSISTENTE		_	
138811	CAVALCANTE DA PAZ	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	П	В	15/02/2013
137511	MARIA DO SOCORRO CORDEIRO DE SOUZA	ADMINISTRATIVO	III	С	24/02/2013
133801	MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
139131	MARIA DO SOCORRO N	ASSISTENTE	III	С	17/02/2013
	DA COSTA MARIA ELIANIA LUZ DA	ADMINISTRATIVO		-	
135551	SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	==	С	18/02/2013
257161	MARIA ELIENE ALVES BRANDAO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	23/01/2013
4044=1	MARIA GORETE			_	00/00/00:
134151	FONSECA DA SILVA MIRANDA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/02/2013
258431	MARIA GORETI PORTELA	AUXILIAR DE SERVICOS	II	F	16/01/2013
256381	DE CARVALHO MARIA IRISMAR	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	П	F	15/01/2013
	RESENDE CASTRO MARIA JOSE BARBOSA	GERAIS			
133881	DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	21/02/2013
254901	MARIA JOSE FERREIRA DE SOUZA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	I	F	14/01/2013
143891	MARIA JOSE HAMMER	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/03/2013
	MOURA PEREIRA MARIA JUCILEIDE DE	ASSISTENTE			
140381	MACEDO LIMA SA	ADMINISTRATIVO	=	В	19/02/2013
175941	MARIA LEUDE BEZERRA DA COSTA	ASSISTENTE DE SERVICOS EM SAUDE	III	Α	11/12/2012
138251	MARIA LUCIA DOS REIS	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	С	16/02/2013
420004	MARIA LUCINEIDE	GERAIS ASSISTENTE	III	С	
139661	MORAIS PEREIRA	ADMINISTRATIVO	III	C	10/02/2013
134021	MARIA LUIZA GOMES DA SILVA FARIAS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	09/02/2013
144541	MARIA MEIRE LOPES DA	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	20/02/2042
144541	SILVA MARIA NEILA OLIVEIRA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	111	C	28/03/2013
255421	DE PAIVA DIAS	GERAIS	=	F	15/01/2013
256421	MARIA NEUSA RODRIGUES VIEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	F	15/01/2013
144191	MARIA NILVA OLIVEIRA	ASSISTENTE	III	С	18/02/2013
	DA SILVA MARIA NOELI MACIEL DA	ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS			
253991	LUZ	GERAIS	=	E	14/01/2013
134231	MARIA ONEIDE ALMEIDA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
134011	MARIA RAIMUNDA DE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	07/02/2013
000754	MARIA RITA BOTELHO	ENEEDMEIDO		_	04/00/0040
322751	AZEVEDO	ENFERMEIRO	ı	G	01/03/2013
133491	MARIA SONIA FERREIRA PINTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	18/02/2013
131931	MARIANNE DELGADO DA	ASSISTENTE	III	Α	19/02/2013
139621	MARILENE DA SILVA	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	С	15/02/2013
	PEQUENO CHAVES	ADMINISTRATIVO			
132781	MARILENE GOMES BARBOSA ANGELINO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	С	15/02/2013
253901	MARINALVA FERREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS	П	F	14/01/2013
	DE SOUSA TAVARES MARINEIDE MOURA DA	GERAIS ASSISTENTE			
140331	SILVA	ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
258461	MARINEZ PEREIRA DA SILVA PINTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	=	F	15/01/2013
263531	MARIO FREIRE SILVA SOBRINHO	FISIOTERAPEUTA	Ш	G	08/03/2013
139641	MARIO JORGE DOS	ASSISTENTE	III	С	15/02/2013
	SANTOS MARLEY ALVES SILVA	ADMINISTRATIVO ASSISTENTE			
139731	LIMA	ADMINISTRATIVO	III	В	14/02/2013
263311	MARTA DO SOCORRO HERCULANO LIMA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	25/02/2013
175131	MAURICIO DE BASTOS	MEDICO- 20 Horas	III	Α	01/12/2012
	CURADO JUNIOR MIRIAN SANTANA	AUXILIAR DE SERVICOS	=	F	
257071	BARROS MIRINALVA PEREIRA DE	GERAIS	-		15/01/2013
140131	SA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	21/02/2013
135561	MONICA CORREA PASSOS DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
263271	NECY BATISTA DE	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	F	26/02/2013
	CARVALHO NEILA DE BASTOS	GERAIS			
252161	COUTO	FARMACEUTICO/BIOQUIMICO	II	G	02/02/2013
256231	NEILINA MENDES BATISTA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	13/01/2013
131781	NEUMA SILVA DOS SANTOS BARROS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	В	18/02/2013
256221	NEUZIVAN RIBEIRO	AUXILIAR DE SERVICOS	П	F	13/01/2013
	BATISTA MOURA NIGIMA CRISTINA DE	GERAIS			
330681	OLIVEIRA BEZERRA	ENFERMEIRO	I	F	18/01/2013
143551	NILSON MAGNO BORGES SANTIAGO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
131451	NIVAL CORREIA DE	ASSISTENTE	Ш	В	19/02/2013
	ARAUJO NIVALDO FERREIRA DA	ADMINISTRATIVO	-		
132861	PAIXAO NONATO PEREIRA DE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	25/02/2013
134911	ALMEIDA	GERAIS	III	С	14/02/2013
131641	NUBIA MARIA NUNES PEREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
i .	I FIVEINA	APINIMO HATIVO		L	

175491	OCLEIA DE SOUSA RODRIGUES	BIOLOGO	III	В	04/01/2013
256371	ORISLEIA ALVES MACHADO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	26/01/2013
134731	OSMARINA SOBRINHO DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	15/02/2013
134891	PEDRINA JOSE NOGUEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	15/02/2013
	PARLANDRINO POLLYANA ALVES PINTO	GERAIS ASSISTENTE DE SERVICOS			
257511	NASCIMENTO RAFAEL ALVES DOS	EM SAUDE	II	F	16/01/2013
135361	SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	11/02/2013
255381	RAIMUNDA GONCALVES SIRQUEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	15/01/2013
175511	RAIMUNDO NONATO FONSECA DE ARAUJO	AGENTE DE VIGILANCIA SANITARIA	III	Α	29/12/2012
134961	RAIMUNDO NONATO PINHEIRO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	28/02/2013
257221	RAQUEL PEREIRA LAURA	AUXILIAR DE SERVICOS	II	F	15/01/2013
321961	FERNANDO REGINA FERREIRA	GERAIS ENFERMEIRO	ı	F	02/02/2013
263451	RODRIGUES REGINA MARA FERREIRA	FARMACEUTICO/BIOQUIMICO	- 1	F	03/03/2013
	DE BRITO ROBERTA MIRANDA	- 20 Horas ASSISTENTE DE SERVICOS			
251901	CIOTTI ROBERTO GOMES DE	EM SAUDE	II	F	13/01/2013
134131	SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	22/02/2013
133401	ROGERIO AMERICO DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	23/02/2013
133611	ROSA MARIA GOMES BRANDAO SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	17/02/2013
257111	ROSELENE LIMA DO	AUXILIAR DE SERVICOS	Ш	F	16/01/2013
050001	NASCIMENTO ROSEMARY SOUSA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS		_	4.4/0.4/0.4.0
253891	BRITO DE PADUA ROSENEIDE FRANCO	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	=	Е	14/01/2013
251891	SOARES	GERAIS	=	F	12/01/2013
251641	ROSENILDE FERREIRA DE SOUZA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	19/12/2012
139931	ROSENILDE JUDITE SENA LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
257741	ROSILENE LARANJEIRA SENA	TECNICO EM ENFERMAGEM	ı	G	19/01/2013
260781	RUTH DE SOUSA MOURA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	F	28/01/2013
253911	SAMUEL GONCALVES DE MELO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	=	F	14/01/2013
258871	SANDRA MARIA	ENFERMEIRO	II	G	23/01/2013
251551	SANDRA VALDETE	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	11/12/2012
	IRGANG SEBASTIAO VITOR DE				
135371	OLIVEIRA SELMA MARIA MARTINS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	16/02/2013
252021	DE CARVALHO	GERAIS ASSISTENTE	II	F	13/01/2013
135211	SILVANA LIMA LABRE	ADMINISTRATIVO	II	С	23/02/2013
131141	SILVIA MALENA DAMASIO RODRIGUES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	17/02/2013
135491	SIMARIA DE MARIA ALVES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
142431	SIMONE FERNANDES NETO FERREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	09/02/2013
251581	SOLANGE MENEZES	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	Е	11/12/2012
255371	SONIA QUEIROZ DA	AUXILIAR DE SERVICOS	II	F	14/01/2013
132691	SILVA SORAYA DA SILVA	GERAIS ASSISTENTE	III	С	15/02/2013
475744	CAMPOS BARBARA	ADMINISTRATIVO			44/40/0040
175741 251701	SUELY PEREIRA DUARTE SUZANA RODRIGUES DE	ODONTOLOGO- 20 Horas	III II	A F	11/12/2012
	ANDRADE OLIVEIRA TADILA FRANCISCA	AUXILIAR DE SERVICOS			12/12/2012
258381	PEREIRA DE SOUSA TEREZINHA MARIA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	I	G	20/01/2013
134671	RODRIGUES	GERAIS	II	В	15/02/2013
151511	TEREZINHA TELES GARCIA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	31/03/2013
133591	VALCY DA SILVA PEREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	18/02/2013
251791	VALDENEIDE LACERDA DOS SANTOS ARAUJO	TECNICO EM ENFERMAGEM	1	F	10/12/2012
260711	VALDETE FRANCISCO DA	AUXILIAR DE SERVICOS	П	F	14/01/2013
132761	VALDO BURGUES	GERAIS AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	15/02/2013
258421	VANDERLEI DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS	1	G	15/01/2013
	SOUSA VANDERLEI MAGALHAES	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS			
134741	DOS REIS VANDERLUCIA PEREIRA	GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS	III	С	18/02/2013
256321	DE SOUZA	GERAIS	II	F	15/01/2013
138091	VERA LUCIA DA SILVA SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	С	16/02/2013
252031	VERA LUCIA MOURA GOMES DOURADO	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	F	14/01/2013
175281	VERA MARISA APARECIDA COSTA E SILVA	ODONTOLOGO- 40 Horas	III	Α	18/12/2012
133271	VERONICA DE SOUSA OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
140471	VITERSON GOULART DA COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	С	14/02/2013
256951	WANDERSON BARBOSA MEIRA SANTANA ALBERNAZ	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	20/01/2013
134511	WASHINGTON LUIS DA SILVA SIQUEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	С	16/02/2013
131491	WERLEM BATISTA DA	ASSISTENTE	III	С	16/02/2013
255511	SILVA SANTIAGO WESLEY LUCENA VIEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS		E	02/02/2013
		GERAIS AUXILIAR DE SERVICOS			
257391	WEUDES MONTEIRO WHILLIAMS JOSE	GERAIS		E	13/01/2013
134081	MICCHELL F PEREIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ASSISTENTE	III	С	23/02/2013
140521	WILSON AIRES BOREM	ADMINISTRATIVO	III	С	10/02/2013
254031	ZILMAR TOME DE FIGUEREDO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	II	F	17/01/2013

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 24 dias do mês de junho de 2013.

Nicolau Carvalho Esteves Secretário de Saúde

Adir Cardoso Gentil Secretário de Planejamento e Gestão

Secretaria da Educação

PORTARIA/GAB/SEMED/N $^{\circ}$ 0871, DE 01 DE JULHO DE 2013.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e consoante a Lei nº 1256, de 22 de dezembro de 2003.

RESOLVE:

ART. 1°- Estabelecer os valores a serem repassados para a Unidade de Ensino da Rede Pública Municipal, através da ACCEI – Associação Comunidade Centro de Educação Infantil, que deverão ser gastos com aquisição de bens de capital, conforme preconizado na Lei supracitada.

Nº de Ordem	ESCOLA	N° DO PROCESSO	VALOR DO REPASSE
01	ACCEI – CMEI Aconchego	2013/000189	R\$ 7.980,00
02	ACCEI – CMEI Amâncio José de Moraes	2013/000190	R\$ 7.980,00
03	ACCEI – CMEI Cantiga de Ninar	2013/000191	R\$ 7.980,00
04	ACCEI – CMEI Cantinho da Alegria	2013/000249	R\$ 7.980,00
05	ACCEI – CMEI Cantinho Feliz	2013/000192	R\$ 7.980,00
06	ACCEI - CMEI Ciranda Cirandinha	2013/000247	R\$ 7.980,00
07	ACCEI – CMEI Contos de Fada	2013/000248	R\$ 7.980,00
08	ACCEI – CMEI Creche da Mamãe	2013/000250	R\$ 7.980,00
09	ACCEI – CMEI Irmã Maria Custódia	2013/000253	R\$ 7.980,00
10	ACCEI - CMEI Fontes do Saber	2013/000251	R\$ 7.980,00
11	ACCEI – CMEI Matheus Henrique	2013/000254	R\$ 7.980,00
12	ACCEI - CMEI Miudinhos	2013/000255	R\$ 7.980,00
13	ACCEI – CMEI Paraíso Infantil	2013/000257	R\$ 7.980,00
14	ACCEI – CMEI Pequeno Príncipe	2013/000258	R\$ 910,85
15	ACCEI - CMEI Sementes do Amanhã	2013/000260	R\$ 7.980,00
16	ACCEI - CMEI Sítio do Pica Pau Amarelo	2013/000261	R\$ 7.980,00
17	ACCEI - CMEI Recanto Infantil	2013/000259	R\$ 7.980,00
18	ACCEI - CMEI Sonho Encantado	2013/000264	R\$ 7.980,00
19	ACCEI – CMEI Sonho de Criança	2013/000262	R\$ 7.980,00
	Valor Total	•	R\$ 144.550,85

ART. 2°- Os recursos serão advindos da seguinte dotação: Programa de Trabalho: 03.2900.12.365.0069.1089 Natureza da Despesa: 44.50.42 Fonte: 002000199

ART. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e treze.

SAMUEL BRAGA BONILHA Secretário Executivo da Educação

BERENICE DE FÁTIMA BARBOSA CASTRO DE FREITAS Secretária Municipal da Educação

PORTARIA/GAB/SEMED/N $^{\circ}$ 0872, DE 01 DE JULHO DE 2013.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e consoante a Lei nº 1256, de 22 de dezembro de 2003.

RESOLVE:

ART. 1°- Estabelecer os valores a serem repassados para a Unidade de Ensino da Rede Pública Municipal, através da ACCEI — Associação Comunidade Centro de Educação Infantil, que deverão ser gastos com o pagamento em caráter indenizatório e mediante ao Termo de Ajuste de Contas e parecer n° 277/2013 — AJ/SEMED, conforme preconizado na Lei supracitada.

Nº de Ordem	ESCOLA	N° DO PROCESSO	VALOR DO REPASSE
01	ACCEI – CMEI Cantinho do Saber	2013/002138	R\$ 12.000,00
		TOTAL	R\$ 12.000,00

ART. 2°- Os recursos serão advindos da seguinte dotação: Programa de Trabalho: 03.2900.12.365.0069.2370 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte: 003040365

ART. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e treze.

SAMUEL BRAGA BONILHA Secretário Executivo da Educação

BERENICE DE FÁTIMA BARBOSA CASTRO DE FREITAS Secretária Municipal da Educação

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 003/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE LICITAÇÃO DE MERENDA ESCOLAR

PNAE PROCESSO - 2013018646

CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA CONTRATADO: C.H.B.MONTEIRO & CIA LTDA

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA

MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 04/06/2013 A 19/12/2013

VALOR: R\$ 1.553,20 (HUM MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E

TRES REAIS E VINTE CENTAVOS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2012008760 NOS TERMOS DA

LEI N $^{\rm o}$ 1210 DE 08 DE JULHO DE 2003.

RECURSOS: PROGRAMA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE/PENAC, NATUREZA DE DESPESAS: 33.50.43, FONTE

020100197 E 001012199

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 004/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE LICITAÇÃO DE MERENDA

ESCOLAR-PNAE PROCESSO- 2013018646 CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA CONTRATADO: CASA DE CARNE D'NATA LTDA

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA

MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 04/06/2013 A 19/12/2013

VALOR: R\$ 2.465,20(DOIS MIL QUATROCENTOS E SESSENTS

E CINCO REAIS E VINTE CENTAVOS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2012008760 NOS TERMOS DA

LEI Nº 1210 DE 08 DE JULHO DE 2003.

RECURSOS: PROGRAMA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE/PENAC, NATUREZA DE DESPESAS: 33.50.43, FONTE

020100197 E 001012199

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 005/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE LICITAÇÃO DE MERENDA ESCOLAR-PNAE PROCESSO - 2013018646

CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA

CONTRATADO:MJR DOS SANTOS

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA

MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 04/06/2013 A 19/12/2013

VALOR: R\$ 7.988,30 (SETE MIL NOVECENTOS E OITENTA E **OITO REAIS E TRINTA CENTAVOS)**

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2012008760 NOS TERMOS DA

LEI Nº 1210 DE 08 DE JULHO DE 2003.

RECURSOS: PROGRAMA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR -PNAE/PENAC, NATUREZA DE DESPESAS: 33.50.43, FONTE

020100197 E 001012199

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 006/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE LICITAÇÃO DE MERENDA

ESCOLAR-PNAE PROCESSO2013018646 CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA CONTRATADO: RP DOS SANTOS VARIEDADES

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA

MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 04/06/2013 A 19/12/2013

VALOR: R\$ 11.087,96 (ONZE MIL OITENTA E SETE REAIS E

NOVENTA E SEIS CENTAVOS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2012008760 NOS TERMOS DA

LEI Nº 1210 DE 08 DE JULHO DE 2003.

RECURSOS: PROGRAMA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR -PNAE/PENAC, NATUREZA DE DESPESAS: 33.50.43, FONTE

020100197 E 001012199

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 007/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE CHAMADA PUBLICA CONVITE001/2013 PROCESSO Nº 2013018654

CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA

CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES

DE LEITE DE CABRA DE PALMAS-TO

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios referente à chamada

publica da merenda.

VALOR: R\$ 4.625,00 (QUATRO MIL SEISCENTOS E VINTE E

CINCO REAIS)

DATA/ASSINATURA: 14 de JUNHO de 2013.

VIGÊNCIA: 02(dois) meses, contados a partir da assinatura do.

contrato. 14/06/2013 A 19/12/2013

BASE LEGAL: Processo nº. 2012008759 nos termos da Lei nº

11.947 de 16/07/2009 e resolução FNDE nº038

RECURSOS: PROGRAMA ALÍMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE

EXTRATO DE CONTRATO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 008/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE CHAMADA PUBLICA CONVITE001/2013 PROCESSO Nº 2013018654 CONTRATANTE: ACCEI CIRANDA CIRANDINHA CONTRATADA: JOÃO VIEIRA DE OLIVEIRA

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios referente à chamada publica da merenda.

VALOR: R\$ 4.932,00 (QUATRO MIL NOVECENTOS E TRINTA E DOIS REAIS)

DATA/ASSINATURA: 14 de JUNHO de 2013.

VIGÊNCIA: 02(dois) meses, contados a partir da assinatura do.

contrato. 14/06/2013 A 19/12/2013

BASE LEGAL: Processo nº. 2012008759 nos termos da Lei nº

11.947 de 16/07/2009 e resolução FNDE nº038

RECURSOS: PROGRAMA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 011/2013

ESPÉCIE: LICITAÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI CANTIGA DE NINAR CONTRATADO: R.P DOS SANTOS VARIEDADES

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA PARA MANUTENÇÃO DO CMEI.

VIGÊNCIA: 02/07/2013 à 31/12/2013

VALOR: R\$ 4.497,27 (quatro mil quatrocentos e noventa e sete

reais e vinte e sete centavos).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2013030476, NOS TERMOS DA

LEI 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da seguinte dotação orçamentária: 33.50.43-003040365, Fontes: 0030 - FUNDEB

EXTRATO DO CONTRATO Nº 012/2013

ESPÉCIE: LICITAÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI CANTIGA DE NINAR CONTRATADO: C. H. B. MONTEIRO E CIA LTDA - ME

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA PARA MANUTENÇÃO DO CMEI.

VIGÊNCIA: 02/07/2013 à 31/12/2013

VALOR: R\$ 197,04 (cento e noventa e sete reais e quatro

centavos).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2013030476, NOS TERMOS DA

LEI 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da seguinte dotação orçamentária: 33.50.43-003040365, Fontes: 0030 - FUNDEB

EXTRATO DO CONTRATO Nº 013/2013

ESPÉCIE: LICITAÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI CANTIGA DE NINAR

CONTRATADO: NAZARÉ COSTA SANTOS

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA

PARA MANUTENÇÃO DO CMEI. VIGÊNCIA: 02/07/2013 à 31/12/2013

VALOR: R\$ 2.022,90 (dois mil e vinte e dois reais e noventa

centavos).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2013030476, NOS TERMOS DA

LEI 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da seguinte dotação orçamentária: 33.50.43-003040365, Fontes: 0030 - FUNDEB

EXTRATO DO CONTRATO № 014/2013

ESPÉCIE: LICITAÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI CANTIGA DE NINAR

CONTRATADO: FERREIRA E SANTOS LTDA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA

PARA MANUTENÇÃO DO CMEI. VIGÊNCIA: 02/07/2013 à 31/12/2013

VALOR: R\$ 1.895,00 (um mil e oitocentos e noventa e cinco reais). BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2013030476, NOS TERMOS DA

LEI 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da seguinte dotação orçamentária: 33.50.43-003040365, Fontes: 0030 - FUNDEB

EXTRATO DO CONTRATO № 015/2013

ESPÉCIE: LICITAÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI CANTIGA DE NINAR CONTRATADO: RAMOS COMERCIAL LTDA - ME.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA PARA MANUTENÇÃO DO CMEI.

VIGÊNCIA: 02/07/2013 à 31/12/2013

VALOR: R\$ 1.895,00 (um mil e oitocentos e noventa e cinco reais). BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2013030476, NOS TERMOS DA LEI 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da seguinte dotação orçamentária: 33.50.43-003040365, Fontes: 0030 - FUNDEB

EXTRATO DO CONTRATO N.º 012/2013

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços Contábeis para o

CMEI Contos de Fada

CONTRATANTE: ACCEI Contos de Fada

CONTRATADO: CAPITAL CONTABILIDADE EIRELI - ME OBJETO: Serviços contábeis para o CMEI Contos de Fada VIGÊNCIA: 01/04/2013 a 31/12/2013

VALOR: R\$ 5.598,00(Cinco mil quinhentos e noventa e oito reais)

BASE LEGAL: Lei n°8.666 de 21/06/1993

RECURSOS: Programa Escola Autônoma de Gestão

Compartilhada

EXTRATO DO CONTRATO N.º 021/2013

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços Contábeis para o

CMEI Chapeuzinho Vermelho

CONTRATANTE: ACCEI do CMEI Chapeuzinho Vermelho CONTRATADO: CAPITAL CONTABILIDADE EIRELI - ME

OBJETO: Serviços contábeis para o CMEI Chapeuzinho Vermelho

VIGÊNCIA: 01/01/2013 a 31/12/2013

VALOR: R\$ 7.200,00(Sete mil e duzentos reais) BASE LEGAL: Lei n°8.666 de 21/06/1993

RECURSOS: Programa Escola Autônoma de Gestão

Compartilhada

ERRATA

A ACCEI CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SÍTIO DO PICA-PAU AMRELO, através da Presidente da Comissão de Licitação torna público que o número dos contratos do Processo nº2013009631/2013, publicado no Diário Oficial do município de Palmas nº743, página. 09 10 de 18 de abril de 2013:

Onde se lê:

(Numero de contratos (001, 002, 003, 004, 005.)

Leia-s e (10, 11, 12, 13, 14,)

Palmas, 02 de julho de 2013.

Gueuri Ane Rosa Batista Cavalcante Presidente da ACCEI

AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade de Licitação: Convite N° 003/2013 Tipo de Licitação: Menor Preço Global

A ACCEI- Associação Comunidade Centro de Educação Infantil Sementes do Amanhã, através da Comissão Permanente de Licitação, portaria nº 001/2013, torna público que realizará ás 15:00 horas do dia 09 de Julho de 2013, na sala dos professores do CMEI Sementes do Amanhã, localizado na 504 Norte APM 04 Alameda 18, Palmas/TO, licitação regida pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, do tipo "Menor Preço Global", para contratação de empresa para Reforma da Caixa d'água. O Edital referente ao processo nº 2013032238, poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na própria instituição, no endereço acima citado a partir desta publicação, em horário comercial, maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo telefone (63) 3224 – 2711 ou por e-mail: cmeisementes@yahoo.com.br. Palmas, 01 de Julho de 2013.

Heliane Gomes da Silva Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Secretaria da Saúde

PORTARIA N.º 396 DE 28 DE JUNHO DE 2013.

Cria Comissão Especial para realizar levantamento situacional dos contratos mantidos pela Pasta.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município com a prerrogativa do

artigo 41, inciso X, da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, e

CONSIDERANDO que são de relevância pública as ações e serviços de saúde, cabendo ao poder público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle (art.197 da Constituição Federal), que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o estado prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício – artigo 2º, Lei 8080/1990;

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, eficiência, finalidade, razoabilidade, indisponibilidade do interesse público, devendo guardar em toda a sua atividade o princípio da supremacia do interesse público sobre o interesse privado;

CONSIDERANDO que o poder hierárquico confere à Administração Pública poderes para ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas;

CONSIDERANDO a necessidade de organizar, controlar e acompanhar a vigência e os pagamentos dos contratos mantidos pela Pasta.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores relacionados no anexo único desta Portaria para comporem a Comissão Especial responsável pelo levantamento situacional dos contratos mantidos pela Secretaria.

Art. 2º Determinar o prazo de 15 (quinze) dias, a partir da publicação deste ato, para a finalização desta atividade.

Art. 3º Estabelecer que o resultado do levantamento situacional dos contratos devem ser apresentados, pessoalmente ao Gestor da Pasta, mediante relatório circunstanciado contendo a assinatura do servidor responsável pela elaboração do mesmo e do Presidente da Comissão Especial.

§ 1º O levantamento de que trata o Art. 1º especificar as vigências e o posicionamento periódico sobre os pagamentos vencidos (se houver) e vincendos.

Art. 4º A Comissão Especial criada por esta Portaria será presidida pelo servidor Antoniel Soares Nascimento, Matrícula nº 154361

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de junho de 2013.

Nicolau Carvalho Esteves Secretário

ANEXO ÚNICO – PORTARIA N.º 396 de 28 de junho de 2013.

SERVIDOR	ESPÉCIE DE CONTRATO
Antoniel Soares Nascimento Matrícula nº 154361	Locação e Serviços em geral
Nilson Barbosa Rêgo Matrícula nº 413009542	Obras e reformas
Adelson Cruz dos Santos Matrícula nº 119301	Aquisições em geral
Comissão Especial de Credenciamento (Portaria nº 78, de 13 de fevereiro de 2013)	Credenciamentos
Werlem Batista da Silva Santiago Matrícula nº 131491	Estagiários

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO Nº 10, de 08 de maio de 2013

O Plenário do Conselho Municipal de Saúde de Palmas, em sua 5ª Reunião Ordinária do ano de 2013, realizada em 08 de maio de 2013, no uso de suas competências regimentais e atribuições conferidas pela Lei nº 8080, de 19 de setembro de

1990 e pela Lei nº 8142, de 28 de dezembro de 1990.

Considerando a Portaria Interministerial nº 2.299, de 03 de outubro de 2013, que redefine o Projeto Olhar Brasil;

Considerando a Portaria nº 1.229, de 30 de outubro de 2013, que regulamenta o parágrafo único do artigo 4º e o inciso I do artigo 6º da Portaria Interministerial nº 2.299/MS/MEC, de 03 de outubro de 2013, que redefine o Projeto Olhar Brasil

RESOLVE:

Aprovar o Projeto Olhar Brasil em Palmas - TO.

Homologo a Resolução CMS $n^{\rm o}$ 10, de 08 de maio de 2013, nos termos da Lei Municipal $n^{\rm o}$ 1378, de 06 de setembro de 2005.

MÚCIO JOSÉ B. L. FERNANDES Presidente do Conselho Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO Nº 11, de 08 de maio de 2013

O Plenário do Conselho Municipal de Saúde de Palmas, em sua 5ª Reunião Ordinária do ano de 2013, realizada em 08 de maio de 2013, no uso de suas competências regimentais e atribuições conferidas pela Lei nº 8080, de 19 de setembro de 1990 e pela Lei nº 8142, de 28 de dezembro de 1990.

Considerando a Resolução – CIB N°. 020/2010, de 18 de março de 2010, que dispõe sobre a área de abrangência dos Centros de Referência em Saúde do Trabalhador/CEREST – Regionais, de Palmas e Araguaína, readequando-os ao desenho do novo Plano Diretor de Regionalização – PDR de 2008, de acordo com as Macrorregiões de Saúde;

Considerando a Portaria Nº 2.728, de 11 de novembro de 2009, que dispõe sobre a Rede Nacional de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador (RENAST) e dá outras providências

RESOLVE:

Aprovar a alteração do Projeto de Implementação da Política de Saúde do Trabalhador nos Municípios de Abrangência do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador – CEREST Regional de Palmas.

Homologo a Resolução CMS $n^{\rm o}$ 11, de 08 de maio de 2013, nos termos da Lei Municipal $n^{\rm o}$ 1378, de 06 de setembro de 2005.

MÚCIO JOSÉ B. L. FERNANDES Presidente do Conselho Municipal de Saúde

Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE JULGAMENTO

O Contencioso de Obras e Posturas, com base nos artigos 12 e 13, do Decreto nº 183 de 06 de dezembro de 2010, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem no Contencioso de Obras e Posturas, sito a Av. Teotônio Segurado, ACSU SE 40, CONJ. 01, LOTE 8/10, centro, Palmas/TO Tel. (63) 2111-2703– CEP 77103-010, a fim de cumprir a DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA ADMINISTRATIVA ou MANIFESTAR NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO, no prazo de 10 (dez) dias, sob pena de inscrição em Dívida Ativa e cobrança judicial.

Interessado	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
BELA VISTA INCORPORADORA DE IMOVEIS LTDA	2012027803	03.227.391/0001-70	007106

2012049713	001.677.345-47	000216
2012039579	695.125.311-00	007120
2012045665	04.899.392/0002-04	004656
2012050347	347.959.951-68	005951
2013018957	14.732.392/0001-98	002414
2012049710	832.451.621-20	000219
2012049710	832.451.621-20	004903
2012050102	11.017.648/0001-97	004644
2012040097	017.198.301-77	007186
2012049721	08.877.745/0001-45	007352
2013003865	534.133.421-34	007074
2012052592	604.852.211-87	004922
2012045019	071.138.031-72	005468
2012025033	016.393.041-42	005119
2011048438	12.967.756/0001-93	002249
2013020587	158.213.741-20	002416
2012045290	01.059.100/0001-56	007280
2013008384	409.511.381-20	003294
	2012039579 2012045665 2012050347 2013018957 2012049710 2012049710 2012040097 2012040972 2012049721 2013003865 2012052592 2012045019 2012025033 2011048438 2013020587 2012045290	2012039579 695.125.311-00 2012045665 04.899.392/0002-04 2012050347 347.959.951-68 2013018957 14.732.392/0001-98 2012049710 832.451.621-20 2012049710 832.451.621-20 2012050102 11.017.648/0001-97 2012040097 017.198.301-77 2012049721 08.877.745/0001-45 2012052592 604.852.211-87 2012045019 071.138.031-72 2012025033 016.393.041-42 2011048438 12.967.756/0001-93 2013020587 158.213.741-20 2012045290 01.059.100/0001-56

Palmas, 01 de julho de 2013.

Lílian Alves Martins Amorim
Chefe da Divisão de Contencioso de Obras e Posturas

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO

O Contencioso Administrativo, com base nos artigos 12 e 13, do Decreto nº 183 de 6 de dezembro de 2010, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem no Contencioso de Obras e Posturas, sito a Av. Teotônio Segurado, ACSU SE 40, CONJ. 01, LOTE 8/10, centro, Palmas/TO Tel. (63) 2111-2703—CEP 77103-010, no prazo de 05 (cinco) dias, para querendo se manifestar nos autos do processo administrativo, no que tange a infração ao Código de Posturas do Município Lei nº 371/92, sob pena de serem considerados revéis.

<u>'</u>			
Interessado	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
A.N. LOPES LTDA	2013019004	01.160.393/0001-63	005163
ALESSANDRO PEREIRA BRAGA	2013030193	718.430.861-15	005663
APARECIDO DOS S. DA CONCEIÇÃO - ME	2013026213	13.275.343/0001-00	005809
AR DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	2013030469	10.850.578/0001-90	003119
CORUJÃO LANCHES, COMERCIO E PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA	2013028666	08.683.745/0001-04	006850
FABIO OLIVEIRA DE FARIA	2013028478	968.742.281-53	003956

Palmas, 01 de julho de 2013.

Lílian Alves Martins Amorim
Chefe da Divisão de Contencioso de Obras e Posturas

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O Contencioso Administrativo, com base nos artigos 12 e 13, do Decreto nº. 183 de 06 de dezembro de 2010, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem no Contencioso de Obras e Posturas, sito a Avenida Teotônio Segurado, ACSU SE 40, CONJ. 01, LOTES 8/9, Centro, Palmas-TO - CEP: 77.103-010, no prazo de 05 (cinco) dias, para querendo se manifestar nos autos do processo administrativo, no que tange a infração ao Código de Obras do Município Lei nº. 045/90, sob pena de serem considerados revéis.

Interessado(a)	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
JOSE HUMBERTO ALVES TIMOTEO JUNIOR	2013009310	012.290.071-56	008727
MARCIA REGINA DOS SANTOS	2013010007	758.644.871-04	005974
MARTINHO ALVES DA ROCHA	2012045003	060.863.301-15	006853
NIBER NILSON BERTOLINO	2013019419	113.106.278-78	005813
TRANSPORTADORA FERRARI LTDA	2012034691	24.806.853/0001-83	004401

Palmas-TO, 01 de julho de 2013.

Lílian Alves Martins Amorim Chefe da Divisão de Contencioso de Obras e Posturas

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE EMBARGO DE OBRA

O Contencioso de Obras e Posturas, com base no artigo 309, § 2º, alínea "c", do Código Municipal de Obras, Lei nº. 045/90, e dos artigos 12 e 13, do Decreto nº. 183 de 6 de dezembro de 2010, NOTIFICA os contribuintes abaixo relacionados, atualmente em lugar incerto e não sabido, para paralisar imediatamente a obra realizada e se querendo comparecerem no Contencioso de Obras e Posturas, no prazo de 5 (cinco) dias, sito a Avenida Teotônio Segurado, ACSU SE 40, CONJ. 01, LOTES 8/9, Centro, Palmas/TO, CEP: 77.103-010, para manifestar nos autos do processo administrativo, por estarem edificando sem alvará e projeto aprovado pela prefeitura, desrespeitando a Lei supramencionada.

Interessado(a)	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
AMAURI MENDES CAETANO	2013034401	174.029.118-29	001082
ANA PAULA DA SILVEIRA	2013034376	484.681.264-20	003614
IVONETE TEIXEIRA SILVA	2013034394	626.632.911-53	002247
JACKSON BASTOS FREIRE	2013034363	688.227.581-53	002433
JOÃO PAULO COELHO DE ALENCAR COSTA	2013034387	707.322.481-91	003613
ROMEU BAUM	2013033576	113.437.960-91	001893
ZACARIAS SILVA RAMOS	2013034380	632.901.622-49	001633

Palmas-TO, 01 de julho de 2013.

Lílian Alves Martins Amorim
Chefe da Divisão de Contencioso de Obras e Posturas

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE EMBARGO DE ESTABELECIMENTO

O Contencioso de Obras e Posturas, com base no artigo 521 e 524 do Código Municipal de Posturas, Lei nº. 371/92, bem como do Decreto nº. 183 de 6 de dezembro de 2010, NOTIFICA os contribuintes abaixo relacionados, para paralisarem imediatamente as atividades exercidas, é se querendo comparecerem no Contencioso de Obras e Posturas, no prazo de 5 (cinco) dias, sito a Avenida Teotônio Segurado, ACSU SE 40, CONJ. 01, LOTES 8/9, Centro, Palmas/TO, CEP: 77.103-010, para manifestar nos autos do processo administrativo, por estarem exercendo atividades sem a necessária licença, expedido pela prefeitura, desrespeitando a Lei supramencionada.

Autuado	Processo	CPF/CNPJ	Nº. da Not. de Embargo de Obra
AD DE SOUSA NETO TELECOMUNICAÇÕES ME	2013033756	11.102.369/0001-21	000011
L C A OLIVEIRA	2013026997	11.278.290/0001-56	000603

Palmas-TO, 01 de julho de 2013.

Lílian Alves Martins Amorim Chefe da Divisão de Contencioso de Obras e Posturas

Secretaria de Desenvolvimento Social

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA.

ESPÉCIE: TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA COOPERANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS

COOPERADO: KENERSON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

PRODUTOS ÓPTICOS LTDA

OBJETO: Cooperação e parceria que possibilita oferta de curso técnico de montagem de óculos.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a contar da sua assinatura, podendo

ser prorrogado, via Termo Aditivo.

BASE LEGAL: Processo nº 2013031228, observados os ditames da Lei nº 8.666/93, art. 116 no que couber aos convênios.

Secretaria de Acessibilidade, Mobilidade e Transporte

PORTARIA N.º 009/2013 - GAB/SAMOT.

Concessão de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Acessibilidade, Mobilidade e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ACESSIBILIDADE, MOBILIDADE E TRANSPORTE, no uso das suas atribuições que lhe confere o art. 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei 1.954, de 1º de abril de 2013, e decreto de nomeação de 26 de fevereiro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER o gozo de 30 (trinta) dias de férias ao servidor Urano Nolasco Milhomem Filho, matrícula funcional nº 688401, cargo Agente de Trânsito e Transporte, lotado nessa Secretaria, a partir de 10/07/2013 a 08/08/2013, relativamente ao período aquisitivo de 2011/2012, suspensa pelo Decreto nº 342/2013 de 23 de janeiro de 2013, anteriormente marcada para 01/02/2013 à 02/03/2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade e Transporte, aos 27 dias do mês de junho de 2013.

Ricardo Antônio de Almeida Bindo Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade e Transporte.

Fundação Cultural de Palmas

PROCESSO: 2013033559

INTERESSADO: FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS ASSUNTO: CONTRATAÇÃO ARTÍSTICA – INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PORTARIA Nº 024/2013, À vista dos princípios que regem os procedimentos licitatórios do processo nº 2013033559, Parecer Jurídico nº 219/2013, da Procuradoria Geral do Município, declaro a presente inexigibilidade com a devida justificativa, conforme o art. 80, incisos IV da Lei Orgânica do Município, com fulcro no art. 25, inciso III, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, a contratação das atrações artísticas: Banda Forró do Serrado e Banda Rastapé, por meio do seu representante legal, a empresa Fabiana Borges Correia — ME, nome fantasia: HF Produções e Eventos, CNPJ nº 02.294.058/0001-10, para apresentações no 21º Arraiá da Capital, no valor total de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais), correndo a presente despesa com a seguinte dotação orçamentária: Funcional Programática: 03.7100.13.392.0052.1645, Natureza da Despesa: 33.90.39, Fonte: 001000199. Ficha: 20131491.

PALMAS/TO, aos 01 de julho de 2013.

LUIZ CARLOS TEIXEIRA
Presidente da Fundação Cultural de Palmas

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 77/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS CONTRATADO: MANOEL MARCOS PEREIRA

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Teatro nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 10.800,00 (dez mil e oitocentos reais), com pagamento mensal de R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo N $^{\circ}$ 2013031797, nos termos da Lei n $^{\circ}$ 8 666/93

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6627.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 78/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADO: ALEX EDUARDO BORGES PONTES

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Violão nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 9.000,00 (nove mil reais), com pagamento mensal de R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo Nº 2013031792, nos termos da Lei nº 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6629.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 79/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADO: KELCY MARCELA EMERICH

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutora de Artes Circense nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 9.000,00 (nove mil reais), com pagamento mensal de R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo N $^{\circ}$ 2013031793, nos termos da Lei n $^{\circ}$ 8.666/93

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6632.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 80/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADO: DIEGO WEVERTON ANDRADE NEVES

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Dança nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 9.000,00 (nove mil reais), com pagamento mensal de R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo N^{o} 2013031796, nos termos da Lei n^{o} 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6626.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 81/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS CONTRATADO: CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA JUNIOR

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Artes Circense nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 9.000,00 (nove mil reais), com pagamento mensal de R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo N° 2013031795, nos termos da Lei n° 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6635.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 82/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADO: PEDRO ENUS RODRIGUES DE SOUZA

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Artes Circense nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 9.000,00 (nove mil reais), com pagamento mensal de R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo Nº 2013031487, nos termos da Lei nº 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6633.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 83/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADO: ELTON DOUGLAS FIALHO BARATA

OBJETO: Prestação de serviços como Instrutor de Dança nos projetos do Centro de Criatividade.

VALOR: R\$ 10.800,00 (dez mil e oitocentos reais), com pagamento mensal de R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais).

VIGÊNCIA: a partir da assinatura até 31/12/2013.

BASE LEGAL: Processo N $^{\circ}$ 2013031794, nos termos da Lei n $^{\circ}$ 8.666/93

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 7100, Funcional: 13.392.0031-2629, Natureza Despesa: 33.30.96, Sub-elemento: 9900, Vínculo: 001000199, conforme Nota de Empenho nº 6624.

